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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. If there were to be another general election, on a scale of 0-10, where 10 is certain, how likely would you be to vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

655 322 333 160 213 282 239 162 50 69 65 71 229 168 51 75 73 43 218 276 78 83 88 109 150 198 545 75 25 10

64.7% 65.3% 64.1% 55.3% 61.5% 74.9% 80.8% 70.4% 80.6% 69.0% 73.6% 38.9% 78.9% 70.5% 81.9% 75.3% 77.5% 25.0% 70.6% 66.2% 61.6% 51.6% 66.1% 67.2% 66.5% 59.9% 64.0% 71.6% 66.3% 54.0%

83 53 30 14 24 46 26 14 6 9 9 19 30 15 7 9 9 8 29 38 7 9 7 7 21 36 71 7 4 1

8.2% 10.8% 5.8% 4.7% 6.9% 12.2% 8.7% 6.2% 10.2% 8.7% 10.4% 10.5% 10.5% 6.2% 11.1% 9.0% 9.1% 4.7% 9.5% 9.0% 5.8% 5.8% 5.2% 4.3% 9.5% 10.9% 8.4% 6.9% 11.3% 4.1%

60 26 34 26 20 14 9 19 2 8 4 19 10 24 2 6 3 10 19 25 10 6 10 11 10 24 55 4 - -

5.9% 5.2% 6.6% 8.8% 5.8% 3.8% 2.9% 8.1% 3.0% 7.6% 4.8% 10.4% 3.6% 9.9% 2.8% 5.5% 3.1% 5.8% 6.1% 6.0% 8.1% 3.6% 7.6% 7.0% 4.5% 7.2% 6.5% 4.1% - -

36 17 19 16 12 9 8 12 2 2 3 8 4 13 - 2 1 12 8 9 6 12 4 6 9 15 35 - - 1

3.6% 3.5% 3.7% 5.4% 3.5% 2.3% 2.6% 5.1% 3.0% 1.7% 3.2% 4.6% 1.5% 5.6% - 1.7% 1.2% 6.8% 2.7% 2.2% 5.1% 7.6% 3.2% 4.0% 4.1% 4.6% 4.1% - - 6.2%

24 12 13 13 7 5 5 3 * 3 1 12 6 4 - 6 1 4 6 16 1 2 2 11 6 4 24 1 - -

2.4% 2.4% 2.5% 4.3% 2.0% 1.3% 1.6% 1.5% 0.7% 3.5% 0.7% 6.4% 2.2% 1.6% - 6.5% 0.6% 2.5% 1.9% 3.7% 1.2% 1.0% 1.8% 7.0% 2.8% 1.1% 2.8% 0.6% - -

45 17 28 19 19 7 4 9 1 4 5 23 6 8 - - 4 20 9 14 7 15 4 3 8 18 33 8 4 -

4.5% 3.4% 5.4% 6.5% 5.5% 1.9% 1.3% 3.8% 0.8% 3.6% 5.4% 12.4% 2.1% 3.4% - - 3.8% 11.8% 2.8% 3.5% 5.7% 9.4% 2.9% 2.0% 3.4% 5.4% 3.8% 7.7% 11.9% -

20 8 12 7 12 1 2 4 1 - 2 11 3 1 1 - 4 5 7 10 3 * 4 1 4 8 17 1 - 2

2.0% 1.6% 2.3% 2.3% 3.6% * 0.8% 1.9% 1.7% - 1.9% 5.9% 0.9% 0.6% 1.7% - 3.8% 2.8% 2.3% 2.3% 2.6% * 3.0% 0.8% 1.6% 2.4% 2.0% 1.4% - 8.8%

16 9 7 7 10 - 3 3 - 6 - 3 - 5 - 2 1 6 1 8 5 2 3 6 2 4 16 1 - -

1.6% 1.9% 1.3% 2.3% 2.7% - 0.9% 1.5% - 5.9% - 1.9% - 2.0% - 2.0% 0.8% 3.4% * 2.0% 3.7% 1.2% 2.5% 3.6% 0.9% 1.3% 1.8% 0.7% - -

9 * 9 7 2 * 1 2 - - - 6 * - - - - 5 1 3 - 6 3 1 * 4 9 - * -

0.9% * 1.7% 2.3% 0.5% * * 1.0% - - - 3.2% * - - - - 3.1% * 0.6% - 3.5% 2.4% 0.5% * 1.2% 1.0% - 1.2% -

13 5 8 1 9 2 - 1 - - - 11 - - - - - 12 1 1 - 10 3 * 2 7 13 - - -

1.2% 1.0% 1.5% * 2.7% * - * - - - 5.9% - - - - - 7.1% * * - 6.5% 2.6% * 0.8% 2.1% 1.5% - - -

50 24 27 22 18 10 - - - - - - 1 * 2 - - 46 10 17 8 15 4 5 13 13 34 7 3 5

5.0% 4.8% 5.1% 7.5% 5.3% 2.7% - - - - - - * * 2.5% - - 26.9% 3.2% 4.1% 6.3% 9.6% 2.6% 3.2% 5.8% 3.8% 4.0% 7.1% 9.3% 26.9%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2

1

0 - would not vote

SIGMA

10 - certain to vote

9

8

7

6

5

4

3

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 964 404 560 281 338 345 294 243 58 88 84 193 291 264 42 95 89 127 311 412 125 115 121 156 242 313 832 89 31 12

Weighted Total 963 469 493 268 329 366 296 229 62 100 88 183 289 238 60 99 95 125 299 400 118 145 129 157 212 319 817 98 34 14

296 166 130 52 91 153 296 - - - - - 234 13 1 15 3 29 111 130 31 24 41 53 66 105 265 17 14 -

30.8% 35.3% 26.4% 19.4% 27.8% 41.7% 100.0% - - - - - 80.9% 5.5% 1.9% 15.0% 2.9% 22.8% 37.0% 32.5% 26.5% 16.9% 31.5% 33.9% 31.3% 33.0% 32.5% 17.4% 40.8% -

229 116 113 85 78 66 - 229 - - - - 5 159 12 6 10 30 61 101 28 40 46 43 68 51 208 18 3 -

23.8% 24.8% 22.9% 31.8% 23.7% 18.1% - 100.0% - - - - 1.7% 67.1% 19.4% 6.0% 10.5% 24.1% 20.4% 25.2% 23.7% 27.2% 36.0% 27.3% 32.0% 16.0% 25.5% 18.6% 8.8% -

62 38 24 20 18 23 - - 62 - - - 5 15 35 1 2 5 32 20 3 6 13 7 9 24 53 6 3 -

6.4% 8.0% 4.9% 7.6% 5.5% 6.3% - - 100.0% - - - 1.7% 6.5% 57.6% 0.5% 1.7% 3.6% 10.6% 5.1% 2.9% 4.1% 10.0% 4.2% 4.5% 7.7% 6.5% 5.7% 7.4% -

100 50 50 28 37 35 - - - 100 - - 8 10 6 61 3 8 17 43 20 19 4 19 20 54 96 2 1 1

10.4% 10.6% 10.1% 10.4% 11.2% 9.5% - - - 100.0% - - 2.7% 4.3% 10.4% 61.8% 3.0% 6.2% 5.6% 10.9% 16.8% 13.4% 2.8% 11.8% 9.3% 16.9% 11.7% 1.5% 3.6% 9.9%

39 19 20 18 6 15 - - - - 39 - 1 2 - - 30 2 20 11 4 3 - - - - - 39 - -

4.0% 4.0% 4.0% 6.5% 1.8% 4.2% - - - - 43.7% - * 1.0% - - 31.5% 1.7% 6.7% 2.7% 3.5% 2.4% - - - - - 39.5% - -

6 4 2 2 - 4 - - - - 6 - - * - - 6 - - 4 2 - - - - - - - 6 -

0.6% 0.9% * 0.6% - 1.2% - - - - 6.8% - - * - - 5.9% - - 1.1% 1.5% - - - - - - - 17.7% -

44 19 25 13 19 11 - - - - 44 - - 4 1 1 28 5 11 19 6 8 7 6 5 14 31 1 - 12

4.5% 4.0% 5.0% 4.9% 5.8% 3.1% - - - - 49.4% - - 1.8% 1.1% 1.4% 29.5% 3.6% 3.7% 4.8% 5.0% 5.2% 5.2% 3.7% 2.5% 4.3% 3.8% 0.7% - 83.8%

27 11 16 12 9 6 - - - - 27 - - 4 1 1 16 4 2 16 4 6 7 6 5 9 27 1 - -

2.8% 2.4% 3.2% 4.4% 2.8% 1.7% - - - - 30.8% - - 1.8% 1.1% 1.4% 16.6% 3.0% 0.7% 3.9% 3.2% 3.9% 5.2% 3.7% 2.3% 2.9% 3.3% 0.7% - -

2 2 - 1 1 - - - - - 2 - - - - - 1 1 1 1 - - - - - 2 2 - - -

* * - * * - - - - - 2.5% - - - - - 1.6% 0.6% * * - - - - - 0.7% * - - -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - - -

* - * * - - - - - - 0.6% - - - - - 0.6% - * - - - - - * - * - - -

14 5 8 - 8 5 - - - - 14 - - - - - 10 - 7 3 2 2 - - - 2 2 - - 12

1.4% 1.1% 1.7% - 2.6% 1.4% - - - - 15.5% - - - - - 10.7% - 2.3% 0.7% 1.9% 1.3% - - - 0.7% * - - 83.8%

183 55 127 47 78 58 - - - - - 183 37 32 6 15 13 47 47 69 22 45 18 30 43 68 159 16 7 1

19.0% 11.8% 25.8% 17.4% 23.8% 15.9% - - - - - 100.0% 12.8% 13.6% 9.6% 15.4% 14.2% 37.2% 15.6% 17.3% 18.4% 30.8% 13.8% 19.1% 20.4% 21.3% 19.5% 15.9% 21.7% 6.3%

5 3 2 4 1 - - - - - - - - - - - 1 1 1 2 2 - 1 - - 3 4 1 - -

* 0.6% * 1.4% * - - - - - - - - - - - 0.8% 0.7% * * 1.7% - 0.9% - - 0.9% * 0.7% - -

963 469 493 268 329 366 296 229 62 100 88 183 289 238 60 99 95 125 299 400 118 145 129 157 212 319 817 98 34 14

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Undecided

Refused

SIGMA

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

Socialist

Other

2015 Past Vote SEG Region7 + 1

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Gender Age Voting Intention
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 964 404 560 281 338 345 294 243 58 88 84 193 291 264 42 95 89 127 311 412 125 115 121 156 242 313 832 89 31 12

Weighted Total 963 477 486 255 317 391 316 233 66 100 92 152 309 245 66 104 99 95 311 404 117 130 126 157 217 312 812 102 35 14

316 176 141 54 94 168 316 - - - - - 255 14 1 17 3 25 119 139 33 25 41 56 72 113 282 18 15 -

32.9% 36.9% 28.9% 21.3% 29.8% 42.9% 100.0% - - - - - 82.3% 5.8% 2.0% 16.0% 3.2% 26.1% 38.4% 34.3% 28.0% 19.5% 32.9% 35.5% 33.3% 36.2% 34.8% 18.0% 44.4% -

233 118 115 81 81 71 - 233 - - - - 4 167 13 6 9 28 63 102 27 40 45 43 70 53 211 18 3 -

24.2% 24.7% 23.6% 31.7% 25.6% 18.1% - 100.0% - - - - 1.3% 68.1% 19.4% 5.9% 9.4% 29.7% 20.3% 25.2% 23.5% 31.1% 35.8% 27.4% 32.5% 16.9% 26.0% 17.9% 9.4% -

66 40 26 22 19 26 - - 66 - - - 5 17 38 1 2 4 34 23 4 6 13 7 10 26 57 6 3 -

6.9% 8.4% 5.4% 8.6% 5.9% 6.6% - - 100.0% - - - 1.6% 6.9% 57.4% 0.6% 1.8% 4.4% 10.8% 5.6% 3.0% 5.0% 10.6% 4.7% 4.7% 8.4% 7.1% 6.0% 8.1% -

100 50 50 28 35 38 - - - 100 - - 9 9 7 64 3 7 18 44 20 19 4 18 19 55 96 2 1 2

10.4% 10.6% 10.3% 10.9% 11.1% 9.6% - - - 100.0% - - 2.9% 3.7% 10.7% 61.0% 2.9% 7.1% 5.9% 10.8% 17.0% 14.5% 3.2% 11.5% 8.9% 17.5% 11.8% 1.7% 3.9% 11.1%

41 20 21 18 6 17 - - - - 41 - 1 3 - - 32 1 21 12 4 4 - - - - - 41 - -

4.2% 4.1% 4.3% 7.1% 1.8% 4.4% - - - - 44.2% - * 1.1% - - 32.2% 1.6% 6.8% 3.0% 3.3% 3.0% - - - - - 40.1% - -

6 4 2 1 - 5 - - - - 6 - - * - - 5 - - 4 2 - - - - - - - 6 -

0.6% 0.8% * * - 1.2% - - - - 6.3% - - * - - 5.4% - - 1.0% 1.7% - - - - - - - 16.7% -

46 20 25 14 19 12 - - - - 46 - - 4 1 2 31 4 12 19 7 8 7 6 6 14 33 1 - 11

4.7% 4.3% 5.2% 5.5% 6.1% 3.1% - - - - 49.5% - - 1.8% 1.0% 1.5% 30.8% 4.6% 3.8% 4.8% 5.6% 6.0% 5.7% 4.1% 2.6% 4.6% 4.1% 0.7% - 81.9%

29 12 17 13 9 7 - - - - 29 - - 4 1 2 17 4 2 17 4 6 7 6 5 10 28 1 - -

3.0% 2.5% 3.5% 5.0% 2.9% 1.8% - - - - 31.5% - - 1.8% 1.0% 1.5% 17.5% 3.9% 0.7% 4.2% 3.5% 4.4% 5.7% 4.1% 2.3% 3.1% 3.5% 0.7% - -

2 2 - 1 2 - - - - - 2 - - - - - 2 1 2 1 - - - - - 2 2 - - -

* * - * 0.5% - - - - - 2.6% - - - - - 1.7% 0.7% 0.5% * - - - - - 0.8% * - - -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - - -

* - * * - - - - - - 0.6% - - - - - 0.5% - * - - - - - * - * - - -

14 6 8 - 8 5 - - - - 14 - - - - - 11 - 7 2 2 2 - - - 2 2 - - 11

1.4% 1.2% 1.6% - 2.6% 1.4% - - - - 14.8% - - - - - 11.1% - 2.4% * 2.1% 1.7% - - - 0.7% * - - 81.9%

152 47 105 35 63 55 - - - - - 152 36 30 6 16 14 25 43 62 19 27 14 27 39 50 130 16 6 1

15.8% 9.8% 21.7% 13.6% 19.8% 14.0% - - - - - 100.0% 11.6% 12.4% 9.5% 15.0% 14.1% 26.5% 13.9% 15.3% 16.5% 20.9% 11.3% 16.9% 18.1% 15.9% 15.9% 15.3% 17.4% 7.0%

3 2 1 2 * - - - - - - - - - - - * * 1 * 2 - 1 - - 2 2 * - -

* * * 1.0% * - - - - - - - - - - - * * * * 1.3% - * - - 0.5% * * - -

963 477 486 255 317 391 316 233 66 100 92 152 309 245 66 104 99 95 311 404 117 130 126 157 217 312 812 102 35 14

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Refused

SIGMA

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

Socialist

Other

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Undecided

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote, with undecided and refused removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 767 351 416 217 265 285 294 243 58 88 84 - 254 225 37 78 74 81 259 327 100 81 105 123 188 243 659 74 23 11

Weighted Total 808 428 380 218 254 336 316 233 66 100 92 - 273 214 60 89 85 70 267 342 96 103 111 131 178 261 680 86 29 13

316 176 141 54 94 168 316 - - - - - 255 14 1 17 3 25 119 139 33 25 41 56 72 113 282 18 15 -

39.1% 41.0% 37.0% 24.9% 37.1% 49.9% 100.0% - - - - - 93.2% 6.6% 2.2% 18.8% 3.7% 35.5% 44.7% 40.6% 34.1% 24.7% 37.3% 42.7% 40.7% 43.3% 41.5% 21.4% 53.8% -

233 118 115 81 81 71 - 233 - - - - 4 167 13 6 9 28 63 102 27 40 45 43 70 53 211 18 3 -

28.8% 27.5% 30.2% 37.1% 31.9% 21.1% - 100.0% - - - - 1.5% 77.7% 21.4% 7.0% 11.0% 40.4% 23.6% 29.8% 28.7% 39.3% 40.6% 32.9% 39.6% 20.2% 31.1% 21.2% 11.4% -

66 40 26 22 19 26 - - 66 - - - 5 17 38 1 2 4 34 23 4 6 13 7 10 26 57 6 3 -

8.2% 9.4% 6.9% 10.1% 7.3% 7.7% - - 100.0% - - - 1.8% 7.8% 63.5% 0.7% 2.1% 6.0% 12.6% 6.6% 3.7% 6.3% 12.1% 5.7% 5.7% 10.1% 8.4% 7.1% 9.9% -

100 50 50 28 35 38 - - - 100 - - 9 9 7 64 3 7 18 44 20 19 4 18 19 55 96 2 1 2

12.4% 11.8% 13.2% 12.8% 13.8% 11.2% - - - 100.0% - - 3.2% 4.2% 11.8% 71.8% 3.4% 9.6% 6.9% 12.7% 20.6% 18.3% 3.6% 13.8% 10.9% 20.9% 14.1% 2.0% 4.8% 11.9%

41 20 21 18 6 17 - - - - 41 - 1 3 - - 32 1 21 12 4 4 - - - - - 41 - -

5.0% 4.6% 5.5% 8.3% 2.2% 5.1% - - - - 44.2% - * 1.3% - - 37.6% 2.1% 7.9% 3.5% 4.0% 3.8% - - - - - 47.5% - -

6 4 2 1 - 5 - - - - 6 - - * - - 5 - - 4 2 - - - - - - - 6 -

0.7% 0.9% 0.5% * - 1.5% - - - - 6.3% - - * - - 6.3% - - 1.1% 2.1% - - - - - - - 20.2% -

46 20 25 14 19 12 - - - - 46 - - 4 1 2 31 4 12 19 7 8 7 6 6 14 33 1 - 11

5.6% 4.7% 6.7% 6.5% 7.6% 3.6% - - - - 49.5% - - 2.0% 1.1% 1.7% 36.0% 6.3% 4.4% 5.7% 6.8% 7.6% 6.5% 4.9% 3.1% 5.5% 4.9% 0.8% - 88.1%

29 12 17 13 9 7 - - - - 29 - - 4 1 2 17 4 2 17 4 6 7 6 5 10 28 1 - -

3.6% 2.8% 4.5% 5.9% 3.7% 2.1% - - - - 31.5% - - 2.0% 1.1% 1.7% 20.4% 5.3% 0.8% 5.0% 4.3% 5.5% 6.5% 4.9% 2.9% 3.7% 4.2% 0.8% - -

2 2 - 1 2 - - - - - 2 - - - - - 2 1 2 1 - - - - - 2 2 - - -

* 0.6% - * 0.7% - - - - - 2.6% - - - - - 2.0% 1.0% 0.6% * - - - - - 0.9% * - - -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - - -

* - * * - - - - - - 0.6% - - - - - 0.6% - * - - - - - * - * - - -

14 6 8 - 8 5 - - - - 14 - - - - - 11 - 7 2 2 2 - - - 2 2 - - 11

1.7% 1.4% 2.1% - 3.3% 1.6% - - - - 14.8% - - - - - 13.0% - 2.8% * 2.6% 2.1% - - - 0.9% * - - 88.1%

808 428 380 218 254 336 316 233 66 100 92 - 273 214 60 89 85 70 267 342 96 103 111 131 178 261 680 86 29 13

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

Socialist

Other

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party (Net)

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote, with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2015 vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 878 391 487 238 305 335 294 243 58 88 84 110 291 264 42 95 87 81 292 375 113 97 112 141 223 277 753 85 28 12

Weighted Total 838 440 399 222 266 350 316 233 66 100 92 30 284 223 61 93 89 70 276 355 99 108 113 135 186 270 705 90 30 13

327 178 149 55 100 172 316 - - - - 11 265 14 1 17 3 25 123 144 33 26 43 58 76 116 292 19 16 -

39.0% 40.5% 37.3% 24.9% 37.5% 49.1% 100.0% - - - - 35.6% 93.4% 6.3% 2.1% 17.9% 3.5% 35.5% 44.7% 40.7% 33.7% 23.8% 37.7% 42.7% 40.7% 43.0% 41.4% 21.0% 52.7% -

242 121 120 83 84 76 - 233 - - - 9 4 176 13 6 9 28 65 105 28 43 46 45 73 55 219 19 4 -

28.8% 27.6% 30.2% 37.2% 31.4% 21.6% - 100.0% - - - 29.9% 1.4% 78.7% 20.7% 6.6% 10.5% 40.4% 23.5% 29.7% 28.3% 40.0% 40.5% 33.3% 39.2% 20.5% 31.1% 21.0% 11.7% -

68 41 27 22 20 26 - - 66 - - 2 5 17 40 1 2 4 35 23 4 6 14 8 10 27 59 7 3 -

8.1% 9.3% 6.8% 10.0% 7.5% 7.4% - - 100.0% - - 6.2% 1.8% 7.5% 64.6% 0.6% 2.0% 6.0% 12.7% 6.4% 3.9% 6.0% 12.0% 5.7% 5.6% 9.9% 8.3% 7.5% 9.4% -

105 53 52 28 38 40 - - - 100 - 5 9 9 7 68 3 7 19 45 20 21 4 18 21 58 100 2 2 2

12.5% 12.1% 13.1% 12.6% 14.2% 11.3% - - - 100.0% - 15.4% 3.1% 4.1% 11.4% 73.2% 3.2% 9.6% 6.9% 12.7% 20.6% 19.1% 3.5% 13.5% 11.0% 21.3% 14.2% 1.9% 5.2% 11.7%

42 20 22 18 6 18 - - - - 41 1 1 3 - - 33 1 21 13 4 4 - - - - - 42 - -

5.0% 4.5% 5.5% 8.1% 2.1% 5.2% - - - - 44.2% 3.4% * 1.2% - - 37.1% 2.1% 7.6% 3.7% 3.8% 3.6% - - - - - 46.7% - -

6 4 2 1 - 5 - - - - 6 1 - * - - 6 - - 4 2 - - - - - - - 6 -

0.8% 1.0% * * - 1.5% - - - - 6.3% 1.7% - * - - 6.6% - - 1.1% 2.5% - - - - - - - 21.0% -

48 22 26 15 19 14 - - - - 46 2 - 4 1 2 33 4 13 20 7 8 7 6 6 14 35 2 - 12

5.7% 4.9% 6.6% 6.8% 7.3% 3.9% - - - - 49.5% 7.8% - 2.0% 1.1% 1.7% 37.1% 6.3% 4.5% 5.8% 7.1% 7.4% 6.3% 4.8% 3.5% 5.4% 4.9% 1.9% - 88.3%

31 13 18 14 9 8 - - - - 29 2 - 4 1 2 19 4 3 18 5 6 7 6 6 10 29 2 - -

3.7% 3.0% 4.5% 6.1% 3.5% 2.3% - - - - 31.5% 6.8% - 2.0% 1.1% 1.7% 21.9% 5.3% 1.1% 5.0% 4.6% 5.4% 6.3% 4.8% 3.2% 3.6% 4.2% 1.9% - -

2 2 - 1 2 - - - - - 2 - - - - - 2 1 2 1 - - - - - 2 2 - - -

* 0.5% - * 0.6% - - - - - 2.6% - - - - - 1.9% 1.0% 0.6% * - - - - - 0.9% * - - -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - - -

* - * * - - - - - - 0.6% - - - - - 0.6% - * - - - - - * - * - - -

14 6 8 * 8 5 - - - - 14 * - - - - 11 - 7 2 2 2 - - - 2 2 - - 12

1.7% 1.4% 2.0% * 3.1% 1.5% - - - - 14.8% 1.0% - - - - 12.7% - 2.7% 0.6% 2.5% 2.0% - - - 0.8% * - - 88.3%

838 440 399 222 266 350 316 233 66 100 92 30 284 223 61 93 89 70 276 355 99 108 113 135 186 270 705 90 30 13

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Another Party (Net)

SIGMA

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

Socialist

Other

SEG Region7 + 1

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. To what extent would you consider voting for each of the following political parties at the next General Election? Conservative Party
Base: All Respondents who didn’t select the Conservative Party as the party they would vote for in a general election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 719 279 440 242 257 220 - 243 58 88 84 193 62 253 41 80 85 143 206 307 99 106 91 111 183 217 602 76 23 18

Weighted Total 717 327 390 238 255 224 - 229 62 100 88 183 56 225 61 84 92 143 198 287 95 136 92 109 159 226 586 88 24 19

56 28 28 21 22 13 - 16 10 12 3 15 15 12 9 8 4 6 24 15 8 8 10 5 9 23 46 7 - 3

7.8% 8.4% 7.3% 8.9% 8.6% 5.7% - 6.8% 15.6% 12.4% 3.2% 8.0% 26.4% 5.2% 14.1% 9.5% 4.8% 4.0% 12.3% 5.3% 8.6% 6.0% 10.9% 4.3% 5.5% 10.1% 7.9% 7.5% - 16.4%

195 86 109 63 62 70 - 45 26 43 13 65 28 41 29 35 15 27 54 99 10 32 37 35 37 69 179 9 4 4

27.1% 26.2% 27.9% 26.5% 24.2% 31.2% - 19.5% 42.6% 43.1% 15.0% 35.5% 50.3% 18.3% 48.2% 41.5% 15.8% 18.6% 27.5% 34.4% 10.2% 23.2% 40.0% 32.4% 23.4% 30.6% 30.5% 9.7% 16.4% 18.7%

390 198 192 128 135 128 - 162 25 38 65 58 6 166 21 34 68 78 105 150 64 71 39 58 97 104 299 63 20 8

54.4% 60.4% 49.4% 53.8% 52.7% 57.0% - 70.8% 40.9% 38.3% 73.8% 31.8% 9.9% 74.0% 34.1% 40.3% 73.3% 54.9% 52.8% 52.3% 67.1% 52.2% 42.8% 53.6% 61.4% 45.8% 51.0% 71.8% 83.6% 42.0%

76 16 60 26 37 14 - 7 1 6 7 45 7 6 2 7 6 32 15 23 13 25 6 11 15 30 62 10 - 4

10.6% 4.9% 15.4% 10.8% 14.5% 6.1% - 2.9% 0.9% 6.2% 8.1% 24.6% 13.4% 2.5% 3.6% 8.7% 6.0% 22.4% 7.5% 8.0% 14.1% 18.6% 6.3% 9.7% 9.8% 13.5% 10.6% 11.0% - 23.0%

717 327 390 238 255 224 - 229 62 100 88 183 56 225 61 84 92 143 198 287 95 136 92 109 159 226 586 88 24 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly Consider

Slightly Consider

Would not Consider

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 7
Q4. Normal weightings
Q4. To what extent would you consider voting for each of the following political parties at the next General Election? Labour Party
Base: All Respondents who didn’t select the Labour Party as the party they would vote for in a general election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 770 319 451 213 269 288 294 - 58 88 84 193 288 86 37 88 79 139 257 322 99 91 78 123 180 265 646 75 31 18

Weighted Total 784 377 407 205 269 310 296 - 62 100 88 183 285 79 50 93 85 141 248 316 98 121 86 119 157 280 643 87 35 19

54 27 27 21 20 13 14 - 13 4 11 10 10 14 5 4 8 11 19 27 3 4 9 11 7 15 42 4 3 5

6.9% 7.2% 6.6% 10.0% 7.5% 4.2% 4.7% - 20.5% 3.9% 12.8% 5.4% 3.4% 17.8% 10.0% 4.0% 9.1% 7.5% 7.9% 8.5% 2.9% 3.3% 9.9% 9.4% 4.6% 5.4% 6.6% 4.8% 7.3% 25.7%

183 93 90 76 56 51 34 - 24 25 26 62 30 42 17 14 27 35 57 70 24 33 22 29 40 52 142 27 10 4

23.4% 24.7% 22.2% 37.3% 20.9% 16.3% 11.4% - 39.3% 24.6% 29.1% 33.7% 10.7% 52.9% 34.2% 15.3% 32.0% 24.8% 22.8% 22.0% 24.8% 27.0% 25.4% 24.0% 25.4% 18.4% 22.1% 31.1% 29.5% 21.9%

465 238 227 86 147 231 236 - 24 63 45 61 237 12 26 63 41 71 161 189 56 59 50 67 95 179 391 48 19 7

59.3% 63.1% 55.8% 42.1% 54.8% 74.6% 79.6% - 39.1% 63.6% 51.2% 33.6% 83.1% 15.5% 51.4% 67.3% 48.5% 50.2% 64.9% 59.8% 57.4% 48.5% 57.8% 56.1% 60.4% 63.9% 60.8% 54.8% 54.2% 39.6%

82 19 63 22 45 15 13 - 1 8 6 50 8 11 2 12 9 25 11 31 15 26 6 13 15 34 68 8 3 2

10.4% 5.0% 15.5% 10.5% 16.7% 4.9% 4.4% - 1.2% 7.9% 7.0% 27.3% 2.8% 13.8% 4.3% 13.4% 10.5% 17.5% 4.4% 9.7% 15.0% 21.2% 6.9% 10.5% 9.6% 12.3% 10.6% 9.3% 9.0% 12.8%

784 377 407 205 269 310 296 - 62 100 88 183 285 79 50 93 85 141 248 316 98 121 86 119 157 280 643 87 35 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly Consider

Slightly Consider

Would not Consider

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1

     Prepared by Survation on behalf of LabourList Page 10



Party Conference Poll
Prepared on behalf of LabourList

Page 11

23 Sep 2016
Table 8
Q5. Normal weightings
Q5. To what extent would you consider voting for each of the following political parties at the next General Election? Liberal Democrats
Base: All Respondents who didn’t select the Liberal Democrats as the party they would vote for in a general election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 955 385 570 283 336 336 294 243 - 88 84 193 286 248 17 94 88 164 294 412 126 122 115 156 247 298 816 88 33 18

Weighted Total 951 456 496 270 329 353 296 229 - 100 88 183 285 223 27 99 93 167 277 397 123 154 120 156 216 307 798 100 35 19

48 20 29 22 20 6 14 18 - 5 4 7 13 11 3 5 4 9 20 23 2 4 5 9 13 12 39 6 - 3

5.1% 4.3% 5.8% 8.2% 6.1% 1.8% 4.7% 7.7% - 5.4% 5.0% 3.8% 4.5% 5.0% 10.0% 5.1% 4.8% 5.1% 7.1% 5.7% 1.5% 2.7% 4.1% 5.9% 6.0% 4.0% 4.9% 6.0% - 15.9%

257 117 139 91 85 80 76 73 - 21 21 58 75 72 15 17 16 46 76 120 22 38 50 42 54 91 237 15 3 2

27.0% 25.7% 28.1% 33.8% 25.8% 22.8% 25.6% 31.8% - 20.8% 24.1% 31.8% 26.3% 32.3% 53.7% 17.5% 17.2% 27.6% 27.5% 30.3% 17.8% 24.6% 41.7% 27.0% 24.9% 29.6% 29.6% 15.1% 9.9% 8.5%

561 302 259 125 188 249 199 127 - 73 55 66 190 124 7 71 67 80 169 225 90 77 55 88 138 170 451 71 29 10

59.0% 66.4% 52.2% 46.2% 57.2% 70.4% 67.1% 55.5% - 73.0% 61.9% 36.3% 66.6% 55.8% 27.0% 71.7% 72.0% 47.7% 61.1% 56.7% 73.2% 50.0% 46.2% 56.4% 63.9% 55.4% 56.5% 71.0% 84.1% 54.7%

85 16 69 32 36 18 8 11 - 1 8 51 8 15 2 6 6 33 12 29 9 35 10 17 11 34 71 8 2 4

9.0% 3.6% 13.9% 11.7% 10.9% 5.0% 2.7% 4.9% - 0.9% 9.0% 28.0% 2.6% 6.9% 9.2% 5.8% 6.0% 19.5% 4.4% 7.3% 7.6% 22.7% 8.0% 10.8% 5.3% 11.0% 8.9% 7.9% 6.0% 20.9%

951 456 496 270 329 353 296 229 - 100 88 183 285 223 27 99 93 167 277 397 123 154 120 156 216 307 798 100 35 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly Consider

Slightly Consider

Would not Consider

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 9
Q6. Normal weightings
Q6. To what extent would you consider voting for each of the following political parties at the next General Election? UKIP
Base: All Respondents who didn’t select UKIP as the party they would vote for in a general election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 925 380 545 276 322 327 294 243 58 - 84 193 279 258 41 41 86 164 307 394 110 113 124 146 235 280 785 92 32 16

Weighted Total 913 443 470 262 310 341 296 229 62 - 88 183 282 228 56 38 92 164 292 374 106 141 129 144 205 278 756 104 36 18

53 22 31 15 26 13 27 11 3 - 5 4 20 7 - 11 3 9 15 23 9 7 5 14 9 14 42 3 5 4

5.8% 5.0% 6.6% 5.7% 8.3% 3.7% 9.0% 4.9% 4.4% - 5.7% 2.2% 7.2% 3.0% - 28.6% 2.9% 5.6% 5.1% 6.1% 8.2% 4.6% 3.9% 10.0% 4.5% 4.9% 5.6% 2.5% 13.0% 20.0%

188 93 95 58 65 65 70 44 15 - 7 44 67 43 11 17 11 28 55 76 21 37 33 29 41 56 159 17 8 2

20.5% 20.9% 20.1% 22.1% 21.0% 18.9% 23.7% 19.4% 24.2% - 7.7% 24.2% 23.7% 18.9% 19.3% 45.5% 11.7% 16.8% 18.7% 20.2% 19.5% 26.0% 25.2% 20.2% 20.2% 20.3% 21.1% 16.6% 23.1% 14.1%

613 316 297 170 192 250 190 170 44 - 71 97 188 166 45 4 75 110 212 255 70 75 89 91 144 179 503 79 22 10

67.1% 71.3% 63.1% 65.0% 61.9% 73.3% 64.2% 74.1% 70.7% - 79.8% 52.8% 66.6% 72.9% 80.7% 9.7% 81.4% 67.4% 72.8% 68.3% 65.7% 53.0% 68.7% 63.1% 70.3% 64.6% 66.5% 75.9% 59.3% 54.8%

60 12 48 19 27 14 9 4 * - 6 38 7 12 - 6 4 17 10 20 7 23 3 10 10 28 51 5 2 2

6.6% 2.7% 10.2% 7.2% 8.8% 4.0% 3.1% 1.6% 0.7% - 6.7% 20.7% 2.5% 5.3% - 16.2% 4.0% 10.2% 3.4% 5.4% 6.7% 16.3% 2.2% 6.7% 5.1% 10.2% 6.8% 5.1% 4.5% 11.1%

913 443 470 262 310 341 296 229 62 - 88 183 282 228 56 38 92 164 292 374 106 141 129 144 205 278 756 104 36 18

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly Consider

Slightly Consider

Would not Consider

Don't know

SIGMA
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Table 10
Q7. Normal weightings
Q7. To what extent would you consider voting for each of the following political parties at the next General Election? Green Party
Base: All Respondents who didn’t select the Green Party as the party they would vote for in a general election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 981 404 577 285 345 351 294 243 58 88 52 193 292 258 42 94 72 167 320 415 124 121 122 156 248 311 837 92 34 18

Weighted Total 986 482 504 278 338 370 296 229 62 100 61 183 290 234 61 98 79 167 307 401 122 155 126 156 220 322 825 105 37 19

71 33 38 34 30 8 14 33 4 5 3 10 14 27 1 9 9 11 24 35 6 6 21 9 9 21 61 9 - 2

7.2% 6.8% 7.6% 12.1% 8.8% 2.2% 4.6% 14.2% 6.4% 5.0% 5.0% 5.4% 4.9% 11.4% 2.0% 9.0% 11.5% 6.3% 7.9% 8.7% 4.6% 3.8% 16.8% 5.7% 4.3% 6.6% 7.4% 8.3% - 9.0%

253 121 132 106 74 74 38 87 25 24 23 45 34 84 21 20 34 40 91 92 33 37 34 35 59 82 209 31 7 6

25.7% 25.2% 26.1% 38.0% 21.9% 19.9% 12.8% 38.1% 40.4% 23.9% 38.0% 24.9% 11.7% 35.9% 34.1% 20.8% 43.4% 24.1% 29.7% 23.0% 26.6% 24.1% 26.7% 22.1% 26.8% 25.3% 25.3% 30.0% 18.6% 32.5%

565 304 261 109 192 264 234 97 33 65 30 71 230 104 38 61 29 83 177 238 69 81 64 91 134 183 473 55 30 8

57.3% 63.2% 51.7% 39.4% 56.7% 71.4% 79.0% 42.3% 53.1% 65.7% 48.6% 38.9% 79.2% 44.4% 62.8% 62.5% 37.3% 49.5% 57.7% 59.2% 56.8% 52.5% 51.1% 58.2% 60.8% 56.9% 57.3% 52.2% 80.2% 42.2%

96 23 73 29 42 24 11 13 - 5 5 57 12 19 1 8 6 34 15 37 15 30 7 22 18 36 83 10 * 3

9.7% 4.8% 14.5% 10.6% 12.6% 6.5% 3.6% 5.5% - 5.4% 8.4% 30.9% 4.2% 8.3% 1.0% 7.7% 7.8% 20.1% 4.8% 9.1% 11.9% 19.6% 5.4% 14.0% 8.2% 11.1% 10.0% 9.5% 1.2% 16.3%

986 482 504 278 338 370 296 229 62 100 61 183 290 234 61 98 79 167 307 401 122 155 126 156 220 322 825 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly Consider

Slightly Consider

Would not Consider

Don't know

SIGMA
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Table 11
Q8. Normal weightings
Q8. To what extent would you consider voting for each of the following political parties at the next General Election? SNP
Base: All Scottish Respondents who didn’t select SNP as the party they would vote for in a general election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 61 32 29 14 20 27 17 18 5 1 1 14 17 21 3 - 9 9 17 30 7 7 - - - - - 61 - -

Weighted Total 67 42 24 13 22 32 17 18 6 2 1 16 13 24 5 - 10 12 20 28 9 11 - - - - - 67 - -

6 2 3 2 2 2 1 3 1 - - * 2 1 - - 1 2 1 3 2 - - - - - - 6 - -

8.5% 5.9% 13.1% 14.4% 7.6% 6.8% 4.9% 19.1% 16.6% - - 2.7% 13.4% 5.2% - - 10.3% 12.7% 7.1% 9.7% 18.2% - - - - - - 8.5% - -

10 6 4 3 5 2 * 2 - - 1 6 1 1 2 - 2 4 6 2 1 2 - - - - - 10 - -

15.0% 14.0% 16.7% 22.1% 23.2% 6.7% 2.3% 10.2% - - 100.0% 37.1% 9.4% 3.2% 39.7% - 21.7% 29.3% 29.2% 7.0% 7.4% 16.0% - - - - - 15.0% - -

40 28 12 5 11 24 16 11 5 2 - 5 10 20 3 - 4 3 12 20 4 4 - - - - - 40 - -

60.2% 65.1% 51.5% 38.1% 50.1% 75.5% 92.8% 58.4% 83.4% 100.0% - 31.1% 77.3% 82.3% 60.3% - 38.2% 24.3% 63.8% 70.6% 48.5% 35.6% - - - - - 60.2% - -

11 6 5 3 4 4 - 2 - - - 5 - 2 - - 3 4 - 4 2 5 - - - - - 11 - -

16.4% 15.0% 18.7% 25.4% 19.1% 11.0% - 12.3% - - - 29.1% - 9.3% - - 29.7% 33.7% - 12.8% 25.9% 48.4% - - - - - 16.4% - -

67 42 24 13 22 32 17 18 6 2 1 16 13 24 5 - 10 12 20 28 9 11 - - - - - 67 - -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - - - - 100.0% - -

Strongly Consider

Slightly Consider

Would not Consider

Don't know

SIGMA
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Table 12
Q9. Normal weightings
Q9. To what extent would you consider voting for each of the following political parties at the next General Election? Plaid Cymru
Base: All Welsh Respondents who didn’t select Plaid Cymru as the party they would vote for in a general election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 28 9 19 5 11 12 11 3 1 2 - 8 9 5 - 6 2 6 4 16 3 5 - - - - - - 28 -

Weighted Total 31 13 18 5 9 18 14 3 3 1 - 7 12 7 - 5 2 6 6 15 3 7 - - - - - - 31 -

3 3 - - - 3 - - 3 - - - - 3 - - - - 3 - - - - - - - - - 3 -

8.0% 18.8% - - - 14.4% - - 100.0% - - - - 35.3% - - - - 39.4% - - - - - - - - - 8.0% -

11 4 8 2 5 4 5 2 - - - 4 2 2 - 2 2 2 - 6 2 3 - - - - - - 11 -

35.5% 26.7% 42.1% 45.2% 58.4% 20.8% 33.3% 74.4% - - - 58.7% 19.5% 31.1% - 50.9% 100.0% 37.2% - 41.9% 70.8% 38.6% - - - - - - 35.5% -

17 7 10 2 4 11 9 1 - 1 - 2 9 2 - 2 - 3 4 8 1 4 - - - - - - 17 -

54.2% 54.5% 54.0% 39.9% 41.6% 64.7% 66.7% 25.6% - 100.0% - 32.0% 74.7% 33.6% - 49.1% - 62.8% 60.6% 53.6% 29.2% 61.4% - - - - - - 54.2% -

1 - 1 1 - - - - - - - 1 1 - - - - - - 1 - - - - - - - - 1 -

2.2% - 3.8% 14.9% - - - - - - - 9.3% 5.8% - - - - - - 4.6% - - - - - - - - 2.2% -

31 13 18 5 9 18 14 3 3 1 - 7 12 7 - 5 2 6 6 15 3 7 - - - - - - 31 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - - - - - 100.0% -

Strongly Consider

Slightly Consider

Would not Consider

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 13
Q10. Normal weightings
Q10. To what extent do you consider the following political parties united or divided? Conservative Party
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

427 229 198 90 144 193 215 74 24 27 23 51 206 64 20 34 37 51 154 181 48 44 60 74 105 122 361 41 19 6

42.1% 46.4% 38.1% 30.9% 41.5% 51.4% 72.5% 32.1% 39.2% 27.2% 25.7% 27.9% 70.9% 26.8% 33.1% 34.0% 39.1% 29.6% 49.8% 43.5% 38.0% 27.4% 44.8% 45.8% 46.7% 36.9% 42.4% 38.7% 51.6% 31.4%

213 105 108 71 63 79 22 82 20 26 25 27 30 82 16 24 23 31 62 93 27 31 31 33 43 68 175 29 4 5

21.0% 21.2% 20.7% 24.4% 18.0% 21.1% 7.5% 35.7% 32.8% 26.4% 28.1% 14.9% 10.3% 34.5% 25.3% 24.6% 24.4% 18.2% 20.2% 22.2% 21.2% 19.3% 23.7% 20.1% 19.1% 20.5% 20.6% 27.3% 11.4% 23.9%

235 134 102 67 83 85 43 49 16 35 27 50 40 70 23 30 22 42 67 83 39 46 28 32 51 85 196 26 7 6

23.2% 27.1% 19.5% 23.1% 24.0% 22.6% 14.5% 21.5% 25.6% 35.0% 30.2% 27.4% 13.9% 29.5% 37.2% 30.3% 23.5% 24.5% 21.6% 20.0% 30.7% 28.4% 21.3% 19.6% 22.8% 25.5% 23.0% 24.6% 19.7% 32.0%

138 26 113 62 57 19 16 24 1 11 14 54 14 22 3 11 12 48 26 60 13 40 14 24 26 57 120 10 7 2

13.7% 5.2% 21.7% 21.6% 16.5% 5.0% 5.5% 10.7% 2.4% 11.4% 16.1% 29.8% 5.0% 9.2% 4.4% 11.2% 13.0% 27.8% 8.4% 14.3% 10.1% 25.0% 10.2% 14.6% 11.5% 17.1% 14.1% 9.4% 17.4% 12.7%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generally United

Generally Divided

Neither United nor Divided

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 14
Q11. Normal weightings
Q11. To what extent do you consider the following political parties united or divided? Labour Party
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

119 52 68 55 43 22 17 61 7 9 8 11 20 43 5 8 8 27 28 54 12 25 24 24 29 22 100 11 3 6

11.8% 10.5% 13.0% 18.9% 12.3% 5.8% 5.6% 26.4% 11.8% 8.6% 8.9% 5.8% 7.0% 17.9% 7.7% 8.1% 8.7% 15.6% 9.0% 13.1% 9.6% 15.6% 18.4% 14.5% 13.0% 6.7% 11.7% 10.2% 8.8% 29.5%

638 346 291 125 210 303 241 116 40 65 63 92 233 139 47 70 67 66 227 263 78 69 81 106 148 198 533 75 21 8

62.9% 70.2% 56.1% 43.1% 60.6% 80.5% 81.2% 50.5% 65.4% 65.7% 71.8% 50.5% 80.4% 58.3% 76.2% 70.9% 70.5% 38.5% 73.4% 63.0% 62.1% 43.2% 61.4% 65.4% 65.8% 59.7% 62.7% 71.6% 56.8% 40.5%

129 67 63 54 43 32 21 41 8 14 8 28 25 45 4 11 9 28 32 47 22 29 18 13 23 51 105 14 10 1

12.8% 13.5% 12.0% 18.7% 12.5% 8.4% 7.0% 17.9% 13.4% 14.4% 8.7% 15.4% 8.8% 18.8% 6.7% 11.2% 9.3% 16.2% 10.3% 11.3% 17.1% 18.1% 13.5% 8.2% 10.3% 15.3% 12.4% 13.0% 25.5% 4.6%

127 29 98 56 51 20 18 12 6 11 9 52 11 12 6 10 11 51 23 53 14 37 9 19 25 61 113 6 3 5

12.5% 5.8% 18.9% 19.3% 14.6% 5.3% 6.2% 5.2% 9.4% 11.4% 10.7% 28.2% 3.9% 5.0% 9.4% 9.8% 11.5% 29.6% 7.4% 12.7% 11.2% 23.1% 6.7% 11.9% 10.9% 18.3% 13.3% 5.3% 8.8% 25.4%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generally United

Generally Divided

Neither United nor Divided

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 15
Q12. Normal weightings
Q12. To what extent do you consider the following political parties united or divided? Liberal Democrats
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

341 191 151 62 114 165 121 75 39 24 25 47 123 85 29 27 34 34 122 144 40 34 55 55 72 102 284 40 13 4

33.7% 38.7% 28.9% 21.5% 32.9% 43.8% 40.8% 32.6% 63.5% 24.3% 28.6% 25.5% 42.4% 35.8% 46.7% 27.0% 35.4% 20.0% 39.6% 34.5% 31.8% 21.2% 41.1% 33.7% 32.2% 30.9% 33.4% 38.1% 34.6% 21.3%

175 95 81 53 59 64 51 52 4 22 17 20 49 47 5 24 16 27 64 74 14 23 19 23 42 63 146 20 5 4

17.3% 19.2% 15.5% 18.2% 16.9% 16.9% 17.3% 22.5% 6.2% 22.4% 19.8% 11.1% 16.9% 19.7% 7.4% 24.4% 17.1% 16.0% 20.8% 17.8% 10.8% 14.2% 13.9% 14.3% 18.5% 19.0% 17.2% 18.8% 14.3% 20.5%

270 145 125 87 86 97 81 67 13 31 25 39 80 67 22 23 27 46 76 103 46 44 38 41 60 86 225 31 10 5

26.6% 29.3% 24.1% 29.9% 24.8% 25.7% 27.4% 29.4% 21.0% 30.7% 28.8% 21.4% 27.4% 28.2% 35.5% 23.2% 28.5% 26.6% 24.7% 24.8% 36.4% 27.6% 28.6% 25.3% 26.7% 25.9% 26.4% 29.1% 25.4% 25.7%

227 63 164 88 88 51 43 36 6 22 20 77 39 39 6 25 18 64 46 95 27 59 22 43 51 80 196 15 10 6

22.4% 12.8% 31.5% 30.4% 25.3% 13.6% 14.5% 15.5% 9.3% 22.6% 22.8% 42.1% 13.3% 16.4% 10.4% 25.4% 19.0% 37.4% 14.9% 22.8% 21.1% 37.0% 16.4% 26.6% 22.7% 24.3% 23.1% 14.0% 25.7% 32.5%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generally United

Generally Divided

Neither United nor Divided

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 16
Q13. Normal weightings
Q13. To what extent do you consider the following political parties united or divided? UKIP
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

324 159 165 95 115 115 101 71 21 63 24 37 95 68 28 53 36 32 85 145 51 44 36 60 66 114 277 29 13 6

32.0% 32.3% 31.7% 32.6% 33.2% 30.5% 34.3% 31.2% 34.6% 63.1% 27.2% 20.2% 32.7% 28.4% 45.5% 53.8% 38.0% 18.9% 27.5% 34.7% 40.1% 27.1% 27.3% 37.0% 29.4% 34.5% 32.5% 27.6% 34.2% 30.3%

267 154 113 74 82 111 80 78 28 13 28 30 75 78 22 16 30 35 110 93 30 34 43 45 59 66 213 39 12 3

26.4% 31.2% 21.8% 25.6% 23.8% 29.4% 27.1% 34.1% 45.0% 12.8% 31.6% 16.3% 25.8% 32.7% 36.3% 16.0% 31.3% 20.7% 35.8% 22.3% 23.9% 21.0% 32.6% 27.6% 26.1% 19.9% 25.0% 36.8% 32.4% 18.0%

215 120 95 50 77 87 68 44 7 16 16 47 75 54 7 19 12 41 68 85 30 33 23 17 58 80 178 25 7 4

21.2% 24.3% 18.3% 17.4% 22.3% 23.2% 22.8% 19.2% 12.1% 15.9% 17.7% 25.5% 25.8% 22.5% 12.1% 19.4% 12.9% 24.2% 22.1% 20.3% 23.6% 20.3% 17.6% 10.3% 25.8% 24.2% 20.9% 23.8% 19.8% 23.2%

206 60 146 71 72 64 47 36 5 8 21 69 46 39 4 11 17 62 45 95 16 51 30 41 42 71 183 12 5 5

20.4% 12.2% 28.1% 24.4% 20.8% 16.9% 15.8% 15.6% 8.3% 8.2% 23.5% 38.0% 15.8% 16.4% 6.1% 10.9% 17.9% 36.2% 14.6% 22.8% 12.4% 31.6% 22.4% 25.1% 18.7% 21.4% 21.5% 11.8% 13.6% 28.5%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generally United

Generally Divided

Neither United nor Divided

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 17
Q14. Normal weightings
Q14. To what extent do you consider the following political parties united or divided? Green Party
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

433 229 204 112 146 175 114 110 40 36 56 58 118 119 36 41 65 43 150 184 47 51 57 68 88 132 345 66 12 10

42.7% 46.5% 39.2% 38.8% 42.0% 46.4% 38.6% 47.9% 65.2% 36.0% 63.9% 31.8% 40.6% 49.8% 58.2% 41.3% 68.1% 25.1% 48.7% 44.0% 37.7% 31.6% 43.1% 41.9% 38.9% 39.8% 40.5% 62.7% 32.3% 54.1%

77 50 26 31 24 22 22 28 5 10 2 7 23 21 5 8 5 13 31 28 12 6 14 16 19 21 70 6 1 -

7.6% 10.2% 5.1% 10.6% 7.0% 5.8% 7.3% 12.2% 7.5% 9.7% 2.7% 4.0% 8.1% 8.7% 8.3% 7.6% 4.9% 7.7% 9.9% 6.8% 9.6% 3.5% 10.6% 9.9% 8.4% 6.2% 8.2% 5.7% 3.0% -

205 111 94 57 69 78 79 52 8 17 8 33 75 51 11 15 8 39 58 77 37 33 26 24 56 76 183 15 7 -

20.2% 22.5% 18.1% 19.8% 20.0% 20.8% 26.7% 22.5% 12.2% 17.4% 9.3% 18.3% 25.9% 21.2% 17.6% 15.5% 8.1% 22.5% 18.6% 18.6% 29.7% 20.4% 19.8% 14.7% 25.1% 23.0% 21.5% 14.3% 19.0% -

298 103 196 89 108 101 81 40 9 37 21 84 74 48 10 35 18 77 70 128 29 71 35 54 62 103 254 18 17 9

29.5% 20.9% 37.6% 30.8% 31.0% 26.9% 27.4% 17.4% 15.0% 36.8% 24.1% 45.8% 25.4% 20.2% 15.9% 35.7% 18.8% 44.8% 22.7% 30.6% 23.0% 44.6% 26.5% 33.5% 27.6% 31.0% 29.9% 17.3% 45.8% 45.9%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generally United

Generally Divided

Neither United nor Divided

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 18
Q15. Normal weightings
Q15. To what extent do you consider the following political parties united or divided? SNP
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

438 264 174 105 138 195 140 103 37 28 62 51 128 122 33 31 69 41 165 175 53 44 65 61 100 110 336 78 15 8

43.2% 53.5% 33.5% 36.3% 39.6% 51.9% 47.4% 44.7% 60.6% 28.2% 69.8% 27.8% 44.1% 51.1% 54.0% 31.2% 73.0% 23.9% 53.4% 42.0% 42.2% 27.4% 48.9% 37.9% 44.5% 33.1% 39.5% 74.5% 40.1% 44.7%

110 57 54 38 41 31 31 44 5 13 3 9 32 30 5 12 6 23 26 50 17 17 18 16 25 37 96 12 2 1

10.9% 11.5% 10.3% 13.1% 11.9% 8.3% 10.6% 19.3% 8.4% 12.7% 3.4% 4.9% 11.0% 12.7% 8.3% 11.9% 6.1% 13.3% 8.5% 12.1% 13.5% 10.3% 13.2% 9.9% 11.3% 11.0% 11.2% 11.8% 4.8% 3.4%

167 89 78 52 48 67 61 38 5 13 7 32 64 37 5 15 6 32 59 55 25 27 16 26 40 64 146 12 6 3

16.5% 18.1% 14.9% 17.9% 13.9% 17.8% 20.7% 16.4% 8.1% 12.8% 8.0% 17.5% 21.9% 15.4% 8.7% 15.3% 5.9% 18.9% 19.2% 13.3% 19.9% 17.1% 12.0% 15.9% 18.0% 19.3% 17.2% 11.1% 16.8% 15.4%

298 83 214 95 120 83 63 45 14 46 17 91 67 50 18 41 14 75 58 136 31 73 34 59 59 121 273 3 14 7

29.4% 16.9% 41.2% 32.7% 34.5% 22.1% 21.2% 19.7% 22.9% 46.2% 18.8% 49.8% 23.0% 20.9% 29.0% 41.5% 15.0% 43.9% 18.9% 32.6% 24.4% 45.2% 25.9% 36.3% 26.3% 36.5% 32.1% 2.7% 38.3% 36.5%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generally United

Generally Divided

Neither United nor Divided

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 19
Q16. Normal weightings
Q16. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

696 334 363 193 220 284 233 145 48 75 61 110 228 176 46 68 64 77 221 297 85 93 89 106 160 217 571 84 30 11

68.8% 67.7% 69.8% 66.6% 63.3% 75.4% 78.6% 63.0% 77.6% 75.0% 69.4% 60.2% 78.7% 73.8% 73.7% 68.7% 67.5% 45.1% 71.7% 71.1% 67.3% 58.1% 66.9% 65.1% 70.9% 65.5% 67.1% 79.9% 80.8% 57.8%

177 103 74 57 64 56 42 61 11 16 15 27 39 40 9 18 22 43 63 61 23 30 30 31 37 58 155 17 3 2

17.5% 20.9% 14.3% 19.6% 18.5% 15.0% 14.1% 26.6% 18.0% 16.1% 17.3% 15.0% 13.3% 17.0% 14.5% 18.3% 23.3% 25.2% 20.5% 14.7% 17.9% 19.0% 22.5% 18.9% 16.3% 17.4% 18.2% 16.3% 8.0% 12.5%

139 56 83 40 63 36 21 24 3 9 12 45 23 22 7 13 9 51 24 59 19 37 14 26 29 57 125 4 4 6

13.7% 11.4% 15.9% 13.8% 18.2% 9.6% 7.2% 10.4% 4.4% 8.9% 13.3% 24.8% 8.0% 9.2% 11.8% 13.0% 9.3% 29.8% 7.8% 14.2% 14.8% 23.0% 10.6% 16.0% 12.7% 17.1% 14.7% 3.7% 11.2% 29.7%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

It is important the political party I vote for in a 

general election is “united as a party”

It is not important the political party I vote for in a 

general election is “united as a party”

Don’t know

SIGMA
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Table 20
Q17. Normal weightings
Q17. Regardless of your attitude toward the present Government and the Opposition and their leaders and regardless of which way you have voted in recent elections, when it comes to politics, generally speaking which party do you feel closer to?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

307 156 151 51 109 148 250 8 2 9 3 34 224 9 6 17 4 35 124 123 32 28 45 51 65 115 276 14 13 4

30.3% 31.7% 29.0% 17.5% 31.4% 39.2% 84.3% 3.4% 2.8% 8.7% 3.7% 18.8% 77.4% 3.6% 9.7% 17.0% 4.3% 20.3% 40.3% 29.4% 25.5% 17.4% 33.9% 31.5% 29.1% 34.7% 32.5% 13.5% 34.5% 19.0%

278 140 138 88 91 99 18 191 5 8 11 37 13 179 13 6 11 47 66 122 35 53 39 57 77 69 242 23 8 5

27.5% 28.4% 26.5% 30.5% 26.2% 26.3% 6.1% 83.3% 7.6% 8.0% 12.6% 20.5% 4.6% 75.1% 20.5% 5.6% 11.9% 27.3% 21.5% 29.3% 28.1% 33.3% 29.3% 35.0% 34.4% 20.7% 28.4% 22.3% 22.6% 24.5%

71 40 31 26 18 26 1 11 44 4 4 6 4 19 30 4 7 6 33 26 5 8 13 5 9 30 57 9 3 3

7.0% 8.2% 6.0% 9.1% 5.3% 7.0% 0.5% 4.6% 71.7% 3.8% 4.5% 3.5% 1.5% 7.8% 48.7% 3.9% 7.4% 3.3% 10.7% 6.2% 3.6% 4.7% 10.0% 2.9% 4.1% 9.0% 6.7% 8.4% 6.7% 15.4%

103 46 57 25 45 33 13 2 - 71 - 13 15 3 6 59 2 12 21 47 16 18 12 20 20 45 97 3 1 1

10.1% 9.2% 11.0% 8.5% 13.0% 8.8% 4.2% 0.9% - 71.6% - 6.9% 5.3% 1.3% 10.1% 59.5% 2.4% 7.1% 6.8% 11.3% 13.0% 11.4% 8.8% 12.1% 8.9% 13.7% 11.4% 3.2% 3.3% 7.3%

48 28 20 27 13 9 1 12 5 1 19 6 4 10 3 2 18 11 15 21 8 4 12 11 7 11 41 5 1 1

4.8% 5.7% 3.9% 9.2% 3.7% 2.4% * 5.1% 8.9% 0.5% 21.5% 3.4% 1.4% 4.0% 4.4% 2.0% 19.3% 6.3% 4.8% 5.1% 6.7% 2.3% 9.0% 6.9% 3.2% 3.3% 4.8% 5.0% 1.8% 6.6%

38 20 18 17 7 13 - 1 - - 33 3 - 1 - - 29 3 21 8 4 5 - - - - - 38 - -

3.7% 4.0% 3.4% 6.0% 2.1% 3.5% - * - - 37.9% 1.8% - 0.6% - - 31.0% 2.0% 6.8% 1.8% 3.3% 3.2% - - - - - 35.8% - -

5 3 2 2 - 3 - - - - 5 - - - - - 5 - - 4 1 - - - - - - - 5 -

* 0.6% * 0.6% - 0.9% - - - - 5.6% - - - - - 5.2% - - 1.0% 0.5% - - - - - - - 13.1% -

7 2 5 1 5 1 - 1 1 - 6 - 1 - - 1 4 2 3 3 - 2 - - 2 2 4 * - 3

0.7% * 1.0% * 1.4% * - * 0.9% - 6.9% - * - - 0.6% 4.1% 1.3% 0.8% 0.7% - 1.0% - - 0.7% 0.7% * * - 14.1%

122 48 74 41 45 35 12 2 5 3 6 62 21 10 4 10 12 44 22 50 13 38 9 15 34 45 103 10 7 2

12.1% 9.7% 14.3% 14.3% 13.1% 9.4% 3.9% 1.1% 8.1% 3.4% 6.7% 34.0% 7.2% 4.0% 6.5% 9.9% 12.8% 25.7% 7.1% 12.0% 10.1% 23.4% 7.0% 9.0% 15.1% 13.6% 12.1% 9.7% 18.0% 13.1%

34 10 24 12 14 9 1 2 - 4 1 20 7 8 - 2 1 12 3 13 12 5 3 4 10 15 32 2 - -

3.3% 2.1% 4.5% 4.0% 3.9% 2.3% * 1.0% - 3.9% 0.6% 11.1% 2.3% 3.5% - 1.5% 1.4% 6.8% 1.1% 3.2% 9.2% 3.3% 2.0% 2.6% 4.6% 4.4% 3.7% 1.8% - -

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

None of them

Don’t know

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green Party

SNP

Plaid Cymru

Another party
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Table 21
Q18. Normal weightings
Q18. Over the past year, have you moved closer or further away from that party?
Base: All Respondents excluding those who answered "none of them" or "don't know" to the previous question

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 854 375 479 246 294 314 279 237 52 84 76 106 266 244 38 85 76 116 292 361 109 91 112 143 208 267 730 83 26 15

Weighted Total 857 435 422 237 288 333 283 225 57 92 82 100 262 220 58 88 81 116 283 354 102 118 121 143 181 272 717 93 31 16

102 62 41 47 38 18 23 37 8 17 15 1 20 26 8 13 19 15 43 34 15 11 16 21 23 18 78 21 * 3

12.0% 14.2% 9.7% 19.7% 13.3% 5.3% 8.0% 16.4% 14.6% 18.4% 17.9% 0.9% 7.6% 11.8% 13.6% 14.6% 23.9% 13.0% 15.1% 9.6% 14.4% 9.4% 13.3% 14.5% 12.6% 6.7% 10.9% 23.0% 1.0% 17.5%

206 93 113 72 69 65 74 61 15 21 21 10 74 49 10 23 15 29 70 80 29 27 34 33 36 71 175 17 11 4

24.0% 21.4% 26.7% 30.3% 24.1% 19.6% 26.2% 27.3% 26.7% 22.4% 25.9% 10.0% 28.2% 22.1% 16.5% 26.0% 18.3% 25.1% 24.8% 22.6% 28.8% 22.5% 28.5% 23.2% 20.1% 26.0% 24.4% 17.8% 34.6% 24.3%

182 97 84 41 61 80 56 51 8 17 12 34 52 68 16 14 10 16 56 86 18 21 30 29 36 51 146 26 7 3

21.2% 22.4% 20.0% 17.2% 21.3% 24.0% 19.7% 22.6% 13.9% 18.4% 14.1% 33.5% 19.9% 31.0% 27.0% 15.6% 12.7% 14.2% 19.6% 24.4% 17.5% 18.0% 24.6% 20.5% 19.7% 18.9% 20.4% 28.2% 21.8% 16.3%

52 28 24 15 17 20 6 16 3 4 4 16 9 21 4 4 7 7 16 26 3 7 3 13 12 20 48 3 1 1

6.1% 6.4% 5.7% 6.2% 6.0% 6.0% 2.3% 7.1% 5.4% 4.5% 4.9% 15.9% 3.3% 9.3% 6.2% 4.4% 8.5% 5.9% 5.8% 7.2% 2.8% 6.0% 2.2% 9.4% 6.6% 7.2% 6.7% 2.8% 2.7% 5.3%

295 151 144 54 96 145 120 58 21 31 26 36 103 54 20 33 26 44 94 120 32 49 34 44 71 107 256 25 12 2

34.4% 34.7% 34.2% 22.9% 33.4% 43.6% 42.3% 26.0% 36.3% 33.1% 31.8% 36.2% 39.3% 24.7% 33.8% 37.6% 32.5% 38.3% 33.3% 33.9% 31.8% 41.2% 28.0% 30.4% 39.5% 39.2% 35.7% 27.2% 39.9% 12.7%

20 5 15 9 6 5 4 1 2 3 4 4 5 2 2 2 3 4 4 8 5 3 4 3 3 5 15 1 - 4

2.3% 1.0% 3.6% 3.7% 1.9% 1.6% 1.5% 0.7% 3.0% 3.2% 5.5% 3.5% 1.8% 1.1% 2.9% 1.8% 4.1% 3.5% 1.2% 2.3% 4.7% 2.9% 3.4% 1.9% 1.4% 2.0% 2.1% 0.9% - 24.0%

857 435 422 237 288 333 283 225 57 92 82 100 262 220 58 88 81 116 283 354 102 118 121 143 181 272 717 93 31 16

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

SEG Region7 + 1

Much closer

A little closer

A little further away

Much further away

No further or closer away

Don’t know
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Table 22
Q19. Normal weightings
Q19. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Managing the economy overall
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

113 73 39 31 35 47 78 12 7 2 1 8 74 9 6 2 1 20 48 44 14 6 23 18 26 35 102 6 5 -

11.1% 14.9% 7.6% 10.6% 10.0% 12.5% 26.4% 5.3% 11.2% 2.1% 0.7% 4.2% 25.5% 3.8% 9.7% 2.0% 0.6% 11.6% 15.5% 10.6% 11.3% 3.8% 17.3% 11.1% 11.7% 10.4% 12.0% 5.6% 12.4% -

425 204 221 96 144 184 189 51 31 48 25 69 187 60 27 53 28 54 154 170 41 60 59 68 83 150 360 45 14 6

41.9% 41.4% 42.5% 33.2% 41.7% 48.9% 63.9% 22.1% 50.6% 47.7% 27.8% 37.9% 64.5% 25.4% 43.8% 52.9% 29.4% 31.7% 49.9% 40.6% 32.7% 37.5% 44.6% 41.8% 37.0% 45.1% 42.3% 43.0% 37.2% 30.3%

260 129 131 89 81 90 15 94 11 28 38 60 16 92 22 23 43 44 64 114 38 45 29 43 58 87 217 29 9 5

25.7% 26.2% 25.2% 30.6% 23.5% 24.0% 5.1% 40.9% 17.9% 28.3% 43.4% 33.1% 5.6% 38.7% 35.5% 23.3% 44.9% 25.5% 20.7% 27.4% 30.0% 27.8% 21.5% 26.3% 26.0% 26.3% 25.5% 27.3% 25.1% 28.6%

145 64 82 45 58 43 2 61 11 18 18 21 4 62 7 14 18 28 34 53 27 31 17 18 42 35 112 18 8 7

14.4% 12.9% 15.7% 15.5% 16.6% 11.4% 0.6% 26.6% 18.1% 18.0% 20.8% 11.6% 1.4% 25.9% 11.0% 13.9% 19.1% 16.3% 11.1% 12.6% 21.2% 19.4% 12.6% 11.4% 18.6% 10.6% 13.2% 16.8% 21.5% 39.1%

70 23 47 29 28 12 12 11 1 4 7 24 9 15 - 8 6 26 9 36 6 18 5 15 15 25 60 8 1 *

6.9% 4.6% 9.0% 10.1% 8.2% 3.2% 4.0% 5.0% 2.1% 3.9% 7.4% 13.2% 3.1% 6.2% - 7.8% 5.9% 15.0% 2.9% 8.7% 4.8% 11.4% 3.9% 9.3% 6.7% 7.5% 7.1% 7.2% 3.8% 2.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good

Poor

Very poor

Don't know

SIGMA
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Table 23
Q20. Normal weightings
Q20. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Managing the economy in a way that tries to protect the economic interests of the average working family.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

72 42 30 23 21 28 46 9 5 3 1 4 43 9 3 4 1 12 33 22 12 5 13 12 15 21 62 5 5 -

7.1% 8.4% 5.8% 8.1% 5.9% 7.4% 15.5% 3.8% 8.3% 2.8% 0.7% 2.0% 14.8% 3.8% 4.6% 4.4% 0.6% 7.1% 10.6% 5.4% 9.4% 3.1% 10.1% 7.5% 6.6% 6.5% 7.3% 5.0% 12.4% -

334 186 148 86 108 141 185 37 22 26 15 38 175 37 26 28 20 41 125 137 31 41 45 55 66 126 292 31 9 3

33.0% 37.8% 28.5% 29.5% 31.1% 37.5% 62.4% 16.0% 36.3% 26.0% 17.5% 21.0% 60.5% 15.4% 42.0% 28.5% 21.5% 24.1% 40.6% 32.8% 24.4% 25.8% 33.9% 33.9% 29.2% 38.1% 34.3% 29.4% 23.4% 15.4%

288 134 154 75 95 118 39 85 17 42 29 64 45 93 23 36 30 45 77 128 38 45 33 47 72 85 237 36 9 7

28.4% 27.2% 29.6% 25.8% 27.3% 31.4% 13.2% 37.0% 28.3% 42.6% 33.3% 34.7% 15.5% 39.0% 37.3% 36.0% 31.7% 26.3% 24.9% 30.6% 30.2% 28.3% 25.2% 28.8% 31.8% 25.6% 27.8% 34.2% 22.7% 34.9%

228 97 131 69 90 69 9 88 14 25 36 39 7 91 8 22 35 42 62 84 34 47 26 31 59 67 183 24 13 8

22.5% 19.7% 25.3% 23.9% 25.9% 18.4% 3.0% 38.2% 22.9% 24.9% 41.0% 21.6% 2.4% 38.2% 13.7% 22.6% 36.4% 24.5% 20.2% 20.2% 26.8% 29.3% 19.8% 19.3% 26.4% 20.1% 21.5% 22.7% 35.5% 41.1%

91 34 56 37 34 20 17 11 3 4 7 38 20 9 2 9 9 31 11 46 12 22 15 17 14 32 78 9 2 2

8.9% 6.9% 10.9% 12.7% 9.7% 5.4% 5.9% 5.0% 4.1% 3.7% 7.5% 20.7% 6.8% 3.8% 2.4% 8.6% 9.8% 18.0% 3.7% 11.0% 9.1% 13.6% 11.0% 10.6% 6.1% 9.7% 9.1% 8.8% 5.9% 8.7%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good

Poor

Very poor

Don't know

SIGMA
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Table 24
Q21. Normal weightings
Q21. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Protecting the NHS
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

52 31 21 25 17 9 25 6 9 - 1 5 25 5 4 1 2 15 23 18 8 3 9 12 10 15 46 5 2 -

5.1% 6.2% 4.0% 8.7% 5.0% 2.4% 8.5% 2.6% 14.5% - 0.7% 2.5% 8.5% 2.2% 6.4% 0.9% 1.7% 8.9% 7.5% 4.2% 6.4% 1.6% 7.1% 7.2% 4.4% 4.5% 5.4% 4.3% 4.0% -

238 129 109 61 72 105 127 35 7 17 14 28 124 33 9 21 14 30 101 84 19 34 50 30 45 70 196 24 10 9

23.5% 26.2% 20.9% 21.2% 20.6% 27.8% 42.7% 15.1% 11.5% 17.3% 15.9% 15.4% 42.8% 14.0% 14.7% 21.5% 14.9% 17.3% 32.7% 20.0% 14.8% 21.4% 38.0% 18.6% 20.2% 21.0% 23.0% 22.7% 25.8% 45.2%

331 152 179 72 117 142 106 53 25 37 27 75 105 71 27 36 28 45 98 149 44 41 34 48 66 125 274 44 11 2

32.7% 30.8% 34.5% 24.8% 33.8% 37.7% 35.7% 23.2% 40.2% 37.4% 30.2% 41.2% 36.2% 29.8% 43.7% 36.2% 29.6% 26.1% 31.6% 35.7% 34.6% 25.4% 25.8% 29.8% 29.5% 37.6% 32.1% 41.6% 29.4% 13.1%

319 157 162 107 107 105 12 129 18 38 42 57 18 124 20 30 44 59 79 128 47 64 34 61 88 88 271 29 12 6

31.4% 31.8% 31.1% 36.9% 30.7% 27.9% 4.0% 56.2% 29.6% 38.6% 47.2% 31.1% 6.4% 52.0% 31.9% 30.2% 46.6% 34.4% 25.4% 30.8% 37.5% 39.8% 25.4% 37.6% 39.3% 26.5% 31.8% 27.7% 32.1% 33.2%

74 25 49 24 34 16 27 7 3 7 5 18 18 5 2 11 7 23 8 39 8 19 5 11 15 35 66 4 3 2

7.3% 5.0% 9.5% 8.4% 9.8% 4.2% 9.1% 2.8% 4.1% 6.7% 6.1% 9.9% 6.1% 2.0% 3.3% 11.3% 7.1% 13.3% 2.7% 9.3% 6.6% 11.7% 3.7% 6.9% 6.6% 10.5% 7.7% 3.6% 8.7% 8.5%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good

Poor

Very poor

Don't know

SIGMA
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Table 25
Q22. Normal weightings
Q22. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Education
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

67 41 26 35 15 17 35 9 5 4 5 3 30 8 - 6 6 16 27 23 12 5 16 7 11 23 57 5 3 1

6.6% 8.3% 4.9% 12.1% 4.3% 4.5% 11.7% 3.8% 7.8% 3.7% 5.2% 1.4% 10.4% 3.3% - 5.9% 6.1% 9.6% 8.7% 5.4% 9.3% 3.2% 12.3% 4.2% 4.8% 7.0% 6.7% 4.9% 8.5% 6.6%

359 178 181 88 121 151 186 43 23 37 14 47 175 50 24 33 16 48 131 137 37 53 51 52 75 120 298 43 11 8

35.5% 36.1% 34.9% 30.3% 34.8% 40.1% 63.0% 18.7% 37.7% 37.2% 16.2% 25.5% 60.5% 20.9% 38.4% 32.8% 16.9% 28.1% 42.6% 32.9% 29.5% 33.3% 38.5% 32.2% 33.2% 36.1% 35.0% 40.7% 29.1% 42.1%

316 145 171 73 103 141 44 95 17 33 43 70 53 104 16 32 43 50 89 145 36 45 29 61 80 87 258 39 13 6

31.2% 29.4% 32.8% 25.0% 29.6% 37.3% 14.8% 41.5% 27.8% 33.1% 48.9% 38.5% 18.1% 43.5% 25.8% 32.2% 44.8% 29.4% 28.8% 34.9% 28.7% 28.2% 22.2% 37.8% 35.6% 26.3% 30.3% 36.9% 35.0% 29.8%

168 89 79 64 64 40 7 70 11 17 17 28 6 69 15 17 17 32 48 58 30 31 27 25 46 53 151 9 5 2

16.6% 18.1% 15.1% 22.2% 18.3% 10.6% 2.3% 30.4% 18.1% 16.6% 19.7% 15.5% 2.1% 28.8% 24.3% 17.3% 18.1% 18.5% 15.5% 13.9% 24.1% 19.3% 20.6% 15.3% 20.5% 16.0% 17.8% 8.9% 13.6% 11.4%

104 40 64 30 45 28 24 13 5 9 9 35 26 8 7 12 13 25 14 54 10 26 9 17 13 49 87 9 5 2

10.2% 8.1% 12.2% 10.4% 13.0% 7.5% 8.2% 5.6% 8.7% 9.4% 10.1% 19.1% 8.9% 3.4% 11.4% 11.7% 14.0% 14.4% 4.4% 12.9% 8.3% 16.1% 6.4% 10.5% 5.9% 14.7% 10.3% 8.6% 13.8% 10.0%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good

Poor

Very poor

Don't know

SIGMA
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Table 26
Q23. Normal weightings
Q23. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Representing the interests of ordinary working people
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

40 22 18 18 12 9 20 3 6 1 1 3 18 3 4 2 1 13 14 11 7 8 7 5 6 16 34 4 2 -

3.9% 4.5% 3.4% 6.3% 3.5% 2.5% 6.9% 1.3% 10.1% 1.3% 0.7% 1.8% 6.4% 1.2% 6.4% 1.7% 0.6% 7.3% 4.7% 2.5% 5.5% 4.9% 5.5% 2.8% 2.9% 4.8% 4.0% 3.8% 4.0% -

286 149 138 74 91 121 168 27 17 22 9 37 171 25 17 24 16 26 112 114 28 33 41 48 50 107 247 24 11 5

28.3% 30.2% 26.5% 25.7% 26.3% 32.1% 56.7% 11.8% 27.0% 22.1% 10.1% 20.0% 59.0% 10.4% 26.9% 24.6% 16.4% 15.4% 36.3% 27.3% 22.0% 20.3% 30.6% 29.8% 22.4% 32.4% 29.0% 22.4% 28.1% 28.7%

298 148 150 83 99 116 72 73 19 38 16 66 71 81 23 31 20 51 92 132 34 41 40 44 78 93 255 29 10 4

29.4% 30.0% 28.9% 28.8% 28.4% 30.8% 24.3% 31.6% 31.0% 38.1% 18.4% 36.0% 24.5% 34.0% 37.6% 31.2% 20.8% 29.8% 29.7% 31.7% 26.6% 25.4% 29.9% 27.4% 34.7% 28.0% 29.9% 27.3% 27.3% 22.0%

308 143 165 84 112 112 13 116 16 35 58 49 11 119 17 34 53 56 76 124 47 59 33 53 78 83 246 41 12 9

30.4% 29.0% 31.7% 29.0% 32.2% 29.7% 4.3% 50.6% 26.7% 34.7% 65.6% 26.9% 3.8% 50.0% 27.4% 34.3% 55.5% 32.5% 24.7% 29.7% 37.5% 37.1% 24.5% 32.8% 34.5% 24.9% 28.9% 38.5% 32.4% 47.2%

81 31 50 29 33 18 23 11 3 4 5 28 18 11 1 8 6 26 14 36 11 20 13 12 12 33 69 8 3 *

8.0% 6.4% 9.6% 10.2% 9.6% 4.8% 7.8% 4.6% 5.2% 3.8% 5.2% 15.3% 6.2% 4.4% 1.7% 8.2% 6.7% 15.0% 4.7% 8.7% 8.4% 12.3% 9.4% 7.2% 5.5% 9.8% 8.1% 8.0% 8.2% 2.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Very poor

Don't know
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Table 27
Q24. Normal weightings
Q24. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Handling the country’s overseas relations post Brexit
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

80 56 24 25 26 29 44 10 6 8 4 2 45 8 2 9 4 12 45 22 11 2 16 8 17 27 68 6 5 1

7.9% 11.3% 4.7% 8.5% 7.4% 7.8% 14.8% 4.3% 10.0% 7.9% 4.5% 0.9% 15.5% 3.5% 3.3% 8.8% 4.2% 6.8% 14.6% 5.3% 8.7% 1.0% 11.9% 5.1% 7.7% 8.1% 8.0% 5.8% 12.1% 5.2%

302 146 157 59 119 125 160 37 19 22 11 44 151 40 15 29 15 41 102 138 25 37 48 57 67 90 262 23 12 6

29.9% 29.6% 30.1% 20.2% 34.4% 33.1% 54.0% 16.0% 30.1% 22.1% 12.0% 23.9% 52.2% 16.9% 24.7% 29.0% 16.3% 23.7% 33.0% 33.1% 20.1% 23.0% 36.5% 35.0% 29.6% 27.3% 30.8% 21.5% 31.2% 31.1%

275 135 141 76 77 122 50 81 14 36 34 53 53 92 20 29 37 29 82 115 41 37 24 42 58 87 212 54 7 3

27.2% 27.4% 27.0% 26.3% 22.3% 32.4% 16.9% 35.2% 23.0% 35.9% 39.0% 28.7% 18.2% 38.5% 32.1% 29.4% 38.8% 17.0% 26.6% 27.5% 32.4% 23.1% 18.0% 26.1% 26.0% 26.3% 24.9% 51.8% 17.5% 13.5%

212 105 106 80 72 59 10 75 17 27 25 47 13 73 16 25 24 43 58 71 37 46 29 29 52 74 184 14 8 5

20.9% 21.4% 20.4% 27.6% 20.9% 15.7% 3.4% 32.6% 27.2% 27.3% 28.1% 25.7% 4.4% 30.5% 25.3% 24.8% 25.1% 25.3% 18.8% 17.0% 29.0% 28.8% 22.0% 17.7% 23.3% 22.3% 21.6% 13.5% 21.7% 27.8%

144 51 92 50 52 41 32 27 6 7 14 38 28 25 9 8 15 47 22 71 12 39 15 26 30 53 125 8 7 4

14.2% 10.4% 17.7% 17.3% 15.1% 11.0% 10.9% 11.8% 9.7% 6.7% 16.3% 20.8% 9.6% 10.6% 14.5% 8.1% 15.6% 27.2% 7.0% 17.1% 9.8% 24.0% 11.6% 16.1% 13.5% 16.0% 14.7% 7.5% 17.5% 22.4%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good

Poor

Very poor

Don't know
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Table 28
Q25. Normal weightings
Q25. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Standing up the interests of working people, as opposed to the interests of the big corporations and financial institutions.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

49 24 25 24 16 9 22 9 6 - 1 5 25 5 4 1 1 12 22 16 8 3 11 8 9 16 43 3 2 1

4.8% 4.8% 4.8% 8.2% 4.7% 2.3% 7.4% 3.8% 9.9% - 0.7% 3.0% 8.7% 1.9% 6.1% 1.1% 0.6% 7.0% 7.2% 3.7% 6.5% 1.8% 8.0% 5.0% 3.9% 4.7% 5.1% 3.0% 4.0% 5.2%

219 119 100 59 67 93 139 24 10 18 6 15 129 22 7 23 7 25 94 77 22 26 41 37 40 73 191 16 11 *

21.6% 24.1% 19.2% 20.4% 19.3% 24.6% 47.1% 10.5% 16.0% 18.1% 6.4% 8.1% 44.3% 9.4% 11.1% 22.7% 7.2% 14.6% 30.4% 18.5% 17.6% 16.0% 30.6% 22.6% 17.8% 22.1% 22.4% 15.5% 30.6% 2.6%

329 161 168 95 112 122 83 55 27 42 27 82 87 72 33 32 30 51 94 142 43 49 28 52 73 121 274 41 8 6

32.5% 32.7% 32.3% 32.7% 32.3% 32.5% 28.0% 24.2% 43.1% 42.1% 30.4% 44.7% 29.9% 30.3% 53.9% 32.4% 31.4% 29.7% 30.5% 34.1% 34.5% 30.5% 21.3% 31.8% 32.2% 36.6% 32.1% 38.9% 21.4% 34.0%

301 151 150 82 105 115 10 127 17 33 51 48 10 125 16 33 54 49 81 117 43 60 36 49 78 78 241 37 14 9

29.8% 30.7% 28.9% 28.2% 30.2% 30.5% 3.3% 55.2% 26.9% 33.0% 58.0% 26.0% 3.3% 52.6% 26.1% 33.1% 56.6% 28.3% 26.2% 28.1% 33.9% 37.3% 27.2% 30.3% 34.8% 23.5% 28.3% 35.3% 38.0% 46.5%

115 38 77 30 47 38 42 15 3 7 4 33 40 14 2 10 4 35 18 65 10 23 17 17 26 43 103 8 2 2

11.4% 7.7% 14.8% 10.5% 13.4% 10.1% 14.2% 6.4% 4.1% 6.9% 4.6% 18.2% 13.7% 5.8% 2.7% 10.6% 4.1% 20.4% 5.7% 15.5% 7.5% 14.4% 13.0% 10.3% 11.4% 13.1% 12.1% 7.3% 5.9% 11.8%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good
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Very poor

Don't know
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Table 29
Q26. Normal weightings
Q26. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Keeping taxes low
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

95 64 31 29 25 40 54 10 9 8 5 2 53 7 4 11 9 10 50 29 12 5 16 12 20 35 84 6 3 2

9.4% 12.9% 6.0% 10.2% 7.2% 10.7% 18.2% 4.3% 14.5% 8.4% 6.1% 1.3% 18.2% 2.9% 7.2% 11.1% 9.9% 6.0% 16.0% 6.9% 9.2% 3.2% 12.2% 7.5% 8.8% 10.7% 9.8% 6.0% 8.5% 9.8%

406 212 194 69 140 197 175 65 28 24 31 71 172 78 24 33 37 48 145 170 46 44 52 68 93 118 330 49 19 7

40.1% 43.0% 37.3% 23.9% 40.3% 52.4% 58.9% 28.5% 45.4% 24.0% 35.6% 38.7% 59.5% 32.8% 38.8% 33.2% 39.2% 27.8% 46.9% 40.8% 36.4% 27.7% 38.8% 41.9% 41.4% 35.5% 38.8% 46.7% 51.5% 38.4%

262 120 142 82 93 87 38 78 12 38 30 55 42 88 19 30 27 38 74 114 30 45 32 43 50 96 221 29 6 5

25.9% 24.3% 27.3% 28.2% 26.8% 23.2% 12.8% 33.9% 18.8% 38.2% 33.8% 30.3% 14.6% 36.8% 31.1% 30.6% 28.5% 22.0% 23.8% 27.4% 23.4% 28.0% 24.2% 26.6% 22.4% 28.9% 26.0% 27.7% 16.8% 27.4%

144 63 81 63 51 30 8 56 6 23 15 19 4 52 8 16 13 37 33 50 30 30 22 22 39 39 122 13 5 3

14.2% 12.7% 15.6% 21.8% 14.6% 8.0% 2.8% 24.4% 10.4% 22.9% 16.8% 10.6% 1.4% 22.0% 12.9% 15.8% 13.5% 21.7% 10.8% 12.1% 23.8% 18.7% 16.6% 13.3% 17.3% 11.9% 14.3% 12.6% 14.6% 17.9%

106 35 71 46 39 21 21 20 7 6 7 35 18 13 6 9 9 39 7 54 9 36 11 17 23 43 94 7 3 1

10.5% 7.1% 13.7% 15.9% 11.1% 5.7% 7.3% 8.9% 10.9% 6.5% 7.7% 19.2% 6.3% 5.6% 10.0% 9.3% 9.0% 22.5% 2.4% 12.9% 7.2% 22.4% 8.1% 10.7% 10.1% 13.1% 11.1% 7.0% 8.6% 6.5%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good
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Very poor

Don't know
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Table 30
Q27. Normal weightings
Q27. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Creating the conditions for stronger economic growth
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

118 73 45 28 32 58 72 11 9 9 4 9 63 10 6 12 1 24 63 29 15 10 24 17 21 44 105 4 6 2

11.6% 14.8% 8.7% 9.6% 9.2% 15.4% 24.2% 4.8% 15.2% 8.8% 4.0% 4.7% 21.7% 4.2% 9.4% 11.8% 1.2% 14.2% 20.3% 7.1% 12.3% 6.4% 17.8% 10.4% 9.3% 13.2% 12.4% 4.2% 16.0% 11.9%

393 201 192 96 136 162 174 60 26 38 21 61 181 66 27 34 27 43 126 180 40 48 54 68 88 129 339 37 12 5

38.8% 40.8% 36.9% 33.0% 39.2% 43.0% 58.8% 26.4% 42.5% 38.2% 23.4% 33.3% 62.3% 27.8% 43.8% 34.0% 28.9% 25.3% 40.8% 43.1% 32.0% 29.7% 40.7% 41.9% 39.3% 38.9% 39.8% 35.2% 31.6% 27.7%

267 126 141 82 87 98 24 91 19 30 41 49 21 88 23 31 39 49 78 113 33 43 27 36 58 83 204 45 10 7

26.3% 25.5% 27.1% 28.2% 25.1% 26.1% 8.0% 39.8% 30.9% 29.7% 46.0% 26.9% 7.1% 37.0% 37.1% 31.3% 41.4% 28.5% 25.4% 27.1% 25.9% 26.7% 20.2% 22.3% 25.7% 25.1% 24.0% 43.1% 27.3% 38.8%

124 60 64 45 51 29 1 50 3 15 14 25 1 51 2 13 17 27 29 44 26 24 20 17 37 31 104 13 4 4

12.3% 12.2% 12.3% 15.4% 14.6% 7.7% * 22.0% 4.5% 15.5% 16.3% 13.5% * 21.4% 3.4% 13.0% 17.8% 15.5% 9.3% 10.6% 20.6% 15.2% 14.9% 10.3% 16.4% 9.3% 12.2% 12.1% 9.8% 19.5%

111 33 78 40 41 29 25 16 4 8 9 40 25 23 4 10 10 28 13 51 12 35 9 25 21 45 99 6 6 *

10.9% 6.7% 14.9% 13.8% 11.9% 7.8% 8.5% 7.0% 6.9% 7.8% 10.4% 21.7% 8.5% 9.6% 6.3% 9.9% 10.7% 16.5% 4.3% 12.1% 9.2% 21.9% 6.5% 15.1% 9.3% 13.5% 11.6% 5.4% 15.3% 2.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good

Poor

Very poor

Don't know
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Table 31
Q28. Normal weightings
Q28. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Reducing public debt
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

93 51 42 32 35 27 53 15 7 5 1 8 51 11 4 7 1 19 37 34 12 11 24 16 16 26 82 8 4 -

9.2% 10.3% 8.2% 11.0% 10.0% 7.1% 17.9% 6.6% 10.6% 4.9% 0.7% 4.5% 17.7% 4.5% 6.0% 7.1% 1.2% 11.2% 11.9% 8.1% 9.2% 7.0% 18.2% 9.7% 7.2% 7.8% 9.6% 7.2% 9.8% -

325 147 178 57 116 152 151 45 25 32 19 45 148 50 27 28 20 36 103 150 29 44 44 44 74 117 279 27 12 7

32.1% 29.8% 34.2% 19.6% 33.6% 40.3% 50.9% 19.5% 41.4% 32.4% 21.7% 24.8% 51.2% 20.9% 44.2% 28.6% 21.3% 20.8% 33.3% 35.9% 23.0% 27.3% 32.9% 27.4% 33.0% 35.4% 32.8% 25.4% 32.9% 35.0%

298 165 134 97 85 117 61 78 16 33 35 59 62 76 19 33 38 51 88 121 45 43 30 54 67 92 244 35 15 5

29.5% 33.4% 25.7% 33.5% 24.4% 31.0% 20.5% 34.1% 26.3% 33.1% 40.1% 32.1% 21.4% 31.9% 30.5% 33.3% 39.7% 29.9% 28.5% 29.1% 35.6% 27.1% 22.9% 33.6% 29.9% 27.6% 28.6% 33.3% 39.4% 26.1%

178 90 88 58 65 55 11 68 10 20 22 32 6 75 10 17 22 33 62 56 26 34 19 25 44 57 145 24 3 6

17.6% 18.3% 17.0% 20.1% 18.8% 14.5% 3.6% 29.6% 16.3% 20.0% 24.9% 17.7% 2.0% 31.5% 16.3% 17.1% 23.6% 19.0% 20.0% 13.5% 21.0% 20.9% 14.1% 15.7% 19.3% 17.3% 17.0% 23.0% 8.6% 30.6%

118 40 78 45 46 27 21 23 3 10 11 38 23 27 2 14 14 33 20 56 14 28 16 22 24 39 101 12 3 2

11.6% 8.2% 14.9% 15.7% 13.2% 7.1% 7.2% 10.2% 5.4% 9.7% 12.7% 20.9% 7.8% 11.2% 3.0% 13.8% 14.3% 19.1% 6.3% 13.4% 11.2% 17.7% 11.9% 13.7% 10.6% 11.9% 11.9% 11.1% 9.2% 8.3%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good

Poor

Very poor

Don't know
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Table 32
Q29. Normal weightings
Q29. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Immigration
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

40 23 17 24 8 8 15 8 5 4 1 2 15 6 4 4 2 9 13 16 9 3 11 7 6 11 35 4 2 -

4.0% 4.7% 3.3% 8.3% 2.4% 2.0% 5.0% 3.4% 8.8% 3.8% 0.7% 1.3% 5.3% 2.7% 6.4% 3.6% 1.9% 5.3% 4.1% 3.8% 6.8% 1.9% 8.1% 4.6% 2.4% 3.4% 4.1% 3.7% 4.0% -

156 74 82 62 44 50 68 31 13 4 14 22 68 28 8 7 12 25 63 66 10 17 37 23 27 46 133 11 10 2

15.4% 14.9% 15.8% 21.4% 12.7% 13.3% 23.0% 13.4% 21.4% 3.6% 15.8% 12.3% 23.6% 11.8% 12.3% 6.6% 13.1% 14.7% 20.5% 15.8% 7.9% 10.4% 27.8% 14.3% 11.9% 13.8% 15.6% 10.2% 26.9% 12.3%

401 204 197 82 141 178 143 68 25 35 46 63 143 77 35 28 42 51 130 179 42 49 44 65 87 133 329 48 11 13

39.6% 41.4% 37.9% 28.3% 40.7% 47.2% 48.3% 29.6% 40.0% 35.1% 51.8% 34.3% 49.4% 32.4% 55.9% 28.7% 44.1% 29.9% 42.2% 42.9% 33.5% 30.9% 32.9% 40.1% 38.7% 40.1% 38.6% 45.8% 29.8% 67.8%

340 168 172 91 123 126 52 108 13 57 25 65 49 114 10 55 35 59 94 123 56 66 29 56 91 107 284 39 14 3

33.5% 34.1% 33.0% 31.2% 35.4% 33.5% 17.7% 47.2% 20.3% 57.5% 27.9% 35.4% 16.8% 47.9% 16.8% 55.6% 37.4% 34.7% 30.5% 29.4% 44.7% 41.1% 22.2% 34.7% 40.4% 32.4% 33.3% 37.0% 36.3% 17.8%

76 24 52 31 30 15 18 15 6 - 3 30 14 12 5 6 3 26 8 34 9 25 12 10 15 34 71 3 1 *

7.5% 5.0% 10.0% 10.7% 8.8% 4.0% 6.0% 6.4% 9.5% - 3.9% 16.6% 4.9% 5.1% 8.7% 5.5% 3.5% 15.4% 2.7% 8.2% 7.1% 15.7% 9.1% 6.3% 6.6% 10.3% 8.4% 3.3% 3.0% 2.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good

Poor

Very poor

Don't know
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Table 33
Q30. Normal weightings
Q30. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Building more houses and making housing more available and affordable
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

53 29 24 28 14 11 26 13 3 2 1 3 22 11 - 3 1 16 20 17 12 4 9 10 13 14 46 4 4 -

5.2% 5.8% 4.6% 9.5% 4.0% 3.0% 8.9% 5.6% 4.9% 1.8% 0.7% 1.9% 7.8% 4.4% - 2.7% 0.6% 9.4% 6.4% 4.0% 9.8% 2.4% 6.7% 6.1% 5.6% 4.3% 5.3% 3.6% 9.4% -

248 104 143 71 75 102 111 41 17 15 18 40 111 39 16 19 20 36 80 116 22 31 37 49 54 77 217 14 13 4

24.4% 21.1% 27.6% 24.4% 21.7% 27.0% 37.3% 17.9% 27.1% 15.2% 20.6% 22.1% 38.2% 16.3% 25.4% 18.8% 21.3% 20.8% 25.7% 27.8% 17.2% 19.1% 28.2% 30.0% 24.2% 23.2% 25.5% 13.0% 33.5% 19.9%

343 175 168 91 113 140 106 58 15 44 27 71 112 70 20 39 34 46 113 134 47 49 37 46 74 124 281 46 10 6

33.9% 35.5% 32.4% 31.2% 32.5% 37.2% 35.8% 25.2% 24.7% 44.4% 31.0% 38.8% 38.7% 29.3% 32.7% 39.6% 35.7% 27.0% 36.7% 32.1% 37.1% 30.4% 27.7% 28.5% 33.0% 37.3% 33.0% 43.9% 27.7% 31.7%

256 142 113 64 98 94 29 100 21 27 34 33 21 104 18 26 32 38 82 91 35 48 40 36 64 69 208 31 8 8

25.2% 28.9% 21.8% 22.1% 28.2% 24.9% 9.7% 43.4% 33.3% 27.5% 38.3% 18.1% 7.2% 43.5% 29.8% 26.0% 34.2% 22.2% 26.5% 21.8% 27.8% 29.8% 29.8% 22.0% 28.5% 20.8% 24.5% 29.4% 22.1% 42.2%

114 43 71 37 47 30 25 18 6 11 8 35 24 15 7 13 8 35 15 60 10 29 10 22 20 48 99 11 3 1

11.2% 8.7% 13.6% 12.7% 13.6% 7.9% 8.3% 7.9% 9.9% 11.0% 9.4% 19.1% 8.1% 6.4% 12.1% 12.9% 8.2% 20.6% 4.7% 14.3% 8.1% 18.2% 7.7% 13.4% 8.8% 14.3% 11.7% 10.2% 7.3% 6.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good

Poor

Very poor

Don't know

SIGMA
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Table 34
Q31. Normal weightings
Q31. How would you rate the performance of the Conservative Government on the following issues? Making Britain a more equal society where opportunity and wealth are better shared
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

50 34 16 29 12 8 19 11 9 1 1 2 19 9 4 1 2 14 25 10 11 4 14 4 8 14 40 8 2 1

4.9% 6.8% 3.1% 10.2% 3.6% 2.1% 6.4% 5.0% 15.0% 1.4% 0.7% 1.3% 6.6% 3.8% 6.4% 1.4% 2.3% 8.3% 8.2% 2.3% 8.3% 2.8% 10.2% 2.5% 3.5% 4.3% 4.7% 7.3% 4.0% 5.2%

261 131 131 76 82 103 146 33 9 27 11 27 142 29 11 24 12 32 107 110 24 21 39 41 53 94 227 18 11 6

25.8% 26.5% 25.1% 26.3% 23.6% 27.4% 49.5% 14.4% 14.5% 26.7% 12.5% 14.7% 48.9% 12.1% 17.1% 23.9% 13.1% 18.5% 34.6% 26.3% 18.7% 13.0% 29.3% 25.3% 23.5% 28.4% 26.7% 17.2% 28.1% 29.8%

276 140 136 63 90 123 81 46 17 37 22 61 87 59 23 31 26 39 83 123 35 35 27 36 78 88 230 38 6 1

27.2% 28.5% 26.1% 21.6% 26.1% 32.7% 27.4% 20.2% 27.7% 37.0% 24.5% 33.3% 29.9% 24.7% 36.7% 30.8% 27.7% 23.0% 26.8% 29.4% 28.0% 21.9% 20.6% 22.4% 34.8% 26.7% 27.1% 36.2% 16.4% 6.7%

313 148 165 86 114 113 14 128 21 27 48 52 12 122 20 27 48 61 77 126 47 62 41 57 71 86 255 34 13 11

30.9% 30.0% 31.7% 29.7% 32.8% 30.0% 4.7% 56.0% 34.2% 27.5% 54.5% 28.6% 4.0% 51.4% 32.9% 27.0% 50.2% 35.9% 24.9% 30.1% 37.4% 38.9% 30.9% 35.2% 31.8% 25.8% 30.0% 32.7% 33.6% 56.3%

113 40 73 35 49 29 35 10 5 7 7 40 31 19 4 17 6 25 17 49 9 38 12 24 14 49 99 7 7 *

11.2% 8.2% 14.0% 12.2% 14.0% 7.7% 12.0% 4.5% 8.5% 7.4% 7.8% 22.1% 10.6% 8.0% 6.9% 16.8% 6.7% 14.3% 5.4% 11.8% 7.5% 23.5% 9.0% 14.5% 6.4% 14.8% 11.6% 6.5% 17.9% 2.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very good

Good

Poor

Very poor

Don't know

SIGMA
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Table 35
Q32. Normal weightings
Q32. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

383 208 175 84 115 184 256 26 12 30 15 34 225 33 10 35 26 47 152 153 38 40 67 59 81 124 331 33 13 6

37.8% 42.2% 33.6% 29.1% 33.0% 48.9% 86.5% 11.3% 19.8% 30.1% 17.3% 18.8% 77.7% 13.9% 17.0% 35.5% 27.3% 27.3% 49.2% 36.6% 30.3% 25.1% 50.8% 36.4% 35.8% 37.3% 38.8% 31.5% 35.8% 30.9%

414 220 193 143 145 125 16 174 33 42 63 67 28 167 27 39 63 72 112 167 66 68 46 68 99 118 332 54 17 11

40.8% 44.7% 37.2% 49.5% 41.8% 33.3% 5.5% 75.9% 52.9% 42.0% 71.2% 36.8% 9.5% 70.3% 42.9% 38.8% 66.4% 42.2% 36.1% 40.1% 52.3% 42.5% 34.9% 42.1% 44.2% 35.6% 39.0% 51.5% 44.2% 58.0%

216 65 152 62 87 67 24 29 17 28 10 81 37 38 25 26 6 52 45 97 22 52 19 35 45 90 189 18 7 2

21.3% 13.1% 29.2% 21.4% 25.2% 17.8% 8.0% 12.8% 27.3% 27.8% 11.6% 44.4% 12.8% 15.8% 40.1% 25.7% 6.3% 30.5% 14.7% 23.3% 17.4% 32.3% 14.3% 21.5% 20.0% 27.1% 22.2% 17.1% 20.0% 11.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The current Conservative Government deserves 

to be re-elected at the next General Election

The current Conservative Government does not 

deserves to be re-elected at the next General 

Election

Don’t know

SIGMA
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Table 36
Q33. Normal weightings
Q33. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Managing the economy overall
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

708 344 364 195 239 273 222 158 44 57 71 135 221 171 50 62 72 94 237 290 79 101 92 115 159 215 582 84 28 14

69.9% 69.7% 70.1% 67.5% 69.0% 72.6% 75.0% 69.0% 71.0% 57.2% 80.9% 73.7% 76.1% 71.9% 81.5% 62.9% 75.9% 54.8% 76.7% 69.5% 63.0% 63.1% 69.6% 71.2% 70.5% 64.9% 68.3% 80.2% 74.9% 72.6%

222 109 113 59 72 91 61 54 17 29 14 31 59 53 10 26 19 49 60 95 30 37 31 37 46 75 190 20 9 3

21.9% 22.1% 21.7% 20.4% 20.8% 24.1% 20.5% 23.7% 27.2% 29.4% 16.3% 17.0% 20.3% 22.1% 16.5% 25.8% 20.1% 28.7% 19.4% 22.8% 23.8% 22.9% 23.7% 23.0% 20.3% 22.7% 22.3% 19.0% 23.9% 17.3%

38 23 15 20 13 5 5 13 * 5 - 2 4 9 1 5 1 13 7 12 10 10 7 5 8 16 36 - - 2

3.8% 4.7% 2.9% 6.8% 3.8% 1.4% 1.7% 5.6% 0.7% 4.9% - 1.0% 1.5% 3.8% 2.0% 4.9% 1.5% 7.5% 2.2% 2.9% 8.0% 6.0% 5.2% 3.0% 3.7% 4.9% 4.3% - - 10.1%

45 17 28 15 22 7 8 4 1 8 2 15 6 5 - 6 2 15 5 20 7 13 2 4 12 25 43 1 * -

4.4% 3.5% 5.3% 5.3% 6.3% 2.0% 2.8% 1.7% 1.1% 8.5% 2.8% 8.3% 2.1% 2.2% - 6.4% 2.5% 9.0% 1.7% 4.8% 5.2% 8.0% 1.5% 2.8% 5.4% 7.5% 5.1% 0.8% 1.2% -

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA
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Table 37
Q34. Normal weightings
Q34. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Managing the economy in a way that tries to protect the economic interests of the average working family.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

706 317 389 192 240 273 195 168 47 68 73 134 193 184 52 68 76 93 213 299 88 106 92 111 156 219 578 82 29 16

69.7% 64.3% 74.7% 66.3% 69.3% 72.6% 65.7% 73.3% 76.8% 68.0% 82.4% 73.1% 66.5% 77.1% 84.5% 68.3% 80.4% 54.5% 68.8% 71.6% 70.0% 65.9% 69.3% 68.6% 69.5% 66.1% 67.9% 78.4% 77.2% 84.6%

216 126 90 60 74 82 74 51 13 21 12 27 78 42 9 22 14 47 76 82 22 35 31 35 49 73 189 20 7 -

21.3% 25.6% 17.2% 20.6% 21.2% 21.9% 25.0% 22.0% 21.5% 21.5% 13.3% 14.9% 26.9% 17.5% 13.8% 22.4% 14.9% 27.2% 24.7% 19.7% 17.1% 22.1% 23.2% 21.7% 21.9% 22.2% 22.2% 18.8% 18.9% -

49 30 20 21 17 12 18 8 - 3 2 7 13 8 - 6 2 15 17 16 9 8 6 10 11 15 43 2 1 3

4.9% 6.1% 3.8% 7.3% 4.8% 3.1% 6.1% 3.3% - 3.1% 1.9% 3.9% 4.5% 3.2% - 5.6% 2.3% 8.8% 5.4% 3.9% 6.9% 4.9% 4.4% 6.2% 5.1% 4.6% 5.0% 2.3% 3.9% 15.4%

42 20 22 17 16 9 9 3 1 7 2 15 6 5 1 4 2 16 3 20 8 11 4 6 8 24 41 1 - -

4.1% 4.0% 4.3% 5.7% 4.7% 2.4% 3.1% 1.4% 1.7% 7.4% 2.4% 8.1% 2.1% 2.2% 1.7% 3.7% 2.4% 9.6% 1.0% 4.8% 6.0% 7.1% 3.1% 3.5% 3.5% 7.1% 4.9% 0.5% - -

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA
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Table 38
Q35. Normal weightings
Q35. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Protecting the NHS
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

785 358 427 224 262 299 218 193 49 68 79 153 218 203 50 73 80 115 232 341 96 116 97 129 182 247 655 86 30 14

77.5% 72.7% 82.1% 77.3% 75.6% 79.6% 73.8% 84.0% 80.2% 68.6% 88.9% 83.4% 75.1% 85.2% 80.9% 73.5% 84.9% 67.2% 75.2% 81.7% 76.4% 72.1% 72.8% 79.6% 81.1% 74.6% 77.0% 81.8% 79.9% 74.2%

157 93 63 34 62 61 58 27 11 21 8 17 57 24 11 18 10 34 58 51 17 29 28 29 22 49 128 19 7 3

15.5% 18.9% 12.2% 11.6% 17.8% 16.3% 19.5% 11.7% 17.2% 20.7% 9.1% 9.2% 19.7% 10.0% 17.1% 18.0% 11.1% 20.1% 18.9% 12.3% 13.8% 18.4% 21.5% 18.0% 9.7% 14.7% 15.1% 18.2% 17.5% 15.1%

41 28 13 21 11 9 13 7 2 4 * 5 11 6 1 6 3 12 14 13 7 7 5 2 14 19 39 - - 1

4.0% 5.6% 2.5% 7.3% 3.1% 2.3% 4.3% 2.9% 2.6% 4.3% * 3.0% 3.7% 2.6% 2.0% 5.7% 2.8% 6.8% 4.6% 3.1% 5.3% 4.2% 3.9% 1.1% 6.0% 5.7% 4.6% - - 6.6%

30 14 16 11 12 7 7 3 - 6 1 8 4 5 - 3 1 10 4 12 6 9 2 2 7 16 28 - 1 1

3.0% 2.8% 3.2% 3.8% 3.6% 1.8% 2.4% 1.5% - 6.5% 1.5% 4.4% 1.5% 2.2% - 2.8% 1.2% 5.9% 1.2% 2.9% 4.5% 5.4% 1.9% 1.4% 3.2% 4.9% 3.3% - 2.5% 4.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA
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Table 39
Q36. Normal weightings
Q36. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Education
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

565 254 312 193 188 184 139 164 37 44 54 110 142 154 46 43 60 82 187 242 57 79 81 96 120 172 470 63 22 11

55.8% 51.4% 60.0% 66.6% 54.3% 49.0% 47.0% 71.5% 59.6% 44.6% 61.4% 60.2% 48.9% 64.8% 74.2% 43.1% 63.2% 47.7% 60.5% 58.0% 45.4% 49.2% 61.3% 59.3% 53.4% 51.9% 55.2% 60.1% 57.7% 56.8%

325 171 155 63 110 153 118 52 16 37 27 52 116 68 10 38 25 59 92 127 51 55 36 51 75 110 272 35 13 6

32.1% 34.7% 29.7% 21.7% 31.7% 40.6% 39.9% 22.7% 26.3% 37.6% 30.2% 28.2% 40.1% 28.6% 15.9% 38.5% 26.8% 34.4% 29.7% 30.5% 40.6% 34.4% 27.4% 31.4% 33.3% 33.1% 32.0% 32.8% 34.0% 31.8%

74 46 28 23 25 26 23 10 6 8 5 11 21 10 5 13 5 15 24 27 12 11 11 8 19 23 62 6 3 2

7.3% 9.4% 5.3% 7.8% 7.2% 7.0% 7.9% 4.2% 9.8% 8.4% 5.6% 5.9% 7.2% 4.3% 8.2% 12.6% 5.8% 9.0% 7.8% 6.4% 9.7% 7.0% 8.3% 5.2% 8.6% 7.1% 7.3% 6.1% 8.4% 11.4%

48 22 26 11 24 13 15 4 3 9 2 10 11 5 1 6 4 15 6 21 5 15 4 7 10 26 47 1 - -

4.7% 4.5% 5.0% 3.9% 6.8% 3.5% 5.2% 1.5% 4.3% 9.4% 2.8% 5.7% 3.9% 2.3% 1.7% 5.8% 4.2% 9.0% 2.0% 5.1% 4.3% 9.4% 3.0% 4.1% 4.6% 7.9% 5.5% 0.9% - -

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA
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Table 40
Q37. Normal weightings
Q37. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Representing the interests of ordinary working people
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

693 320 373 202 244 247 156 184 43 70 76 140 166 188 44 71 80 104 206 294 86 107 80 111 167 211 569 79 28 17

68.4% 64.9% 71.8% 69.7% 70.4% 65.6% 52.7% 80.4% 69.6% 69.9% 85.5% 76.7% 57.1% 79.1% 71.8% 71.2% 83.9% 60.6% 66.7% 70.4% 68.2% 66.5% 60.6% 68.4% 74.0% 63.7% 66.9% 75.3% 73.7% 89.7%

237 129 109 54 74 110 109 37 12 21 9 32 103 38 13 21 11 43 87 89 27 34 42 40 42 80 203 25 8 1

23.4% 26.1% 20.9% 18.5% 21.4% 29.1% 36.8% 16.3% 19.4% 20.8% 10.7% 17.7% 35.6% 16.1% 21.3% 21.4% 11.7% 25.0% 28.3% 21.4% 21.4% 21.0% 31.6% 24.4% 18.6% 24.1% 23.9% 23.5% 21.5% 6.3%

42 26 16 21 13 8 18 5 2 3 3 1 14 6 - 5 3 12 8 21 8 5 5 8 10 15 39 1 2 1

4.2% 5.4% 3.1% 7.3% 3.8% 2.1% 6.0% 2.1% 4.0% 3.2% 3.1% * 4.7% 2.6% - 5.0% 3.2% 6.8% 2.5% 5.0% 6.7% 3.3% 4.0% 4.9% 4.4% 4.6% 4.5% 1.1% 4.8% 4.1%

40 18 22 13 15 12 14 3 4 6 1 9 8 5 4 2 1 13 8 13 5 15 5 4 7 25 40 - - -

4.0% 3.7% 4.2% 4.5% 4.4% 3.2% 4.6% 1.3% 7.0% 6.0% 0.7% 5.1% 2.6% 2.2% 6.9% 2.3% 1.2% 7.5% 2.5% 3.2% 3.6% 9.1% 3.8% 2.3% 3.0% 7.5% 4.7% - - -

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA
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Table 41
Q38. Normal weightings
Q38. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Handling the country’s overseas relations post Brexit
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

589 260 330 162 212 215 175 130 39 63 50 115 190 142 41 64 47 78 195 251 58 85 82 89 132 197 500 56 21 12

58.2% 52.7% 63.4% 56.0% 61.0% 57.3% 59.1% 56.5% 63.1% 63.7% 56.3% 62.9% 65.5% 59.5% 67.0% 64.9% 49.3% 45.6% 63.2% 60.2% 46.4% 52.9% 62.1% 54.8% 58.6% 59.4% 58.8% 53.4% 55.8% 64.0%

290 166 124 69 97 125 91 69 19 18 32 44 81 70 16 22 38 51 97 113 42 37 35 51 66 80 233 37 16 5

28.6% 33.6% 23.9% 23.7% 27.9% 33.2% 30.9% 30.3% 30.8% 17.9% 36.7% 24.3% 27.9% 29.6% 25.5% 22.3% 40.3% 30.0% 31.3% 27.2% 33.5% 23.2% 26.7% 31.6% 29.3% 24.1% 27.3% 35.0% 41.4% 27.3%

74 47 27 37 17 20 15 19 4 10 2 8 12 17 5 9 6 22 13 23 20 17 9 9 19 26 63 8 1 1

7.3% 9.6% 5.2% 12.6% 4.9% 5.4% 5.2% 8.3% 6.2% 9.7% 2.2% 4.6% 4.0% 7.1% 7.5% 8.8% 6.0% 13.0% 4.2% 5.5% 16.2% 10.9% 6.9% 5.8% 8.4% 7.9% 7.5% 7.9% 2.8% 6.6%

59 20 39 22 22 15 14 11 - 9 4 15 8 9 - 4 4 19 4 29 5 21 6 13 8 28 55 4 - *

5.9% 4.1% 7.6% 7.7% 6.2% 4.1% 4.8% 5.0% - 8.7% 4.8% 8.2% 2.6% 3.8% - 4.1% 4.4% 11.4% 1.3% 7.1% 4.0% 13.0% 4.2% 7.8% 3.7% 8.6% 6.5% 3.7% - 2.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 42
Q39. Normal weightings
Q39. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Standing up the interests of working people…as opposed to the interests of the big corporations and financial institutions.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

669 306 363 201 227 241 157 182 50 56 73 127 169 184 49 59 77 90 201 282 83 103 80 113 162 200 554 75 25 15

66.0% 62.0% 69.9% 69.4% 65.5% 64.0% 53.0% 79.1% 80.8% 55.7% 82.4% 69.7% 58.2% 77.4% 79.3% 59.8% 81.4% 52.7% 64.9% 67.7% 65.6% 64.1% 60.0% 69.8% 71.8% 60.4% 65.1% 70.8% 67.6% 78.1%

237 129 108 54 80 103 93 40 9 30 14 36 89 38 11 29 15 46 85 89 25 37 39 35 40 87 201 23 9 4

23.4% 26.1% 20.7% 18.5% 23.2% 27.3% 31.3% 17.6% 14.9% 29.6% 15.7% 19.4% 30.7% 15.8% 17.3% 29.0% 15.7% 27.0% 27.5% 21.4% 20.2% 23.2% 29.3% 21.9% 17.8% 26.1% 23.6% 21.8% 24.4% 19.8%

59 37 23 24 17 19 31 5 2 8 1 5 23 10 1 8 2 16 19 24 10 7 6 9 15 20 50 8 1 -

5.9% 7.5% 4.3% 8.1% 4.8% 5.1% 10.3% 2.0% 2.6% 8.1% 0.8% 2.9% 7.9% 4.0% 1.6% 8.5% 1.7% 9.3% 6.0% 5.7% 7.9% 4.6% 4.5% 5.3% 6.8% 6.1% 5.9% 7.4% 3.6% -

48 22 26 11 22 14 16 3 1 6 1 15 9 7 1 3 1 19 5 22 8 13 8 5 8 25 46 - 2 *

4.7% 4.4% 5.0% 4.0% 6.5% 3.7% 5.4% 1.3% 1.7% 6.5% 1.1% 8.0% 3.3% 2.8% 1.7% 2.8% 1.2% 10.9% 1.6% 5.2% 6.3% 8.1% 6.1% 3.1% 3.6% 7.4% 5.4% - 4.4% 2.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 43
Q40. Normal weightings
Q40. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Keeping taxes low
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

565 264 301 186 207 171 171 114 30 62 47 113 174 116 32 64 50 92 189 205 80 91 73 94 122 182 470 62 21 12

55.8% 53.6% 57.8% 64.3% 59.7% 45.5% 57.9% 49.7% 49.2% 62.5% 53.6% 61.6% 60.0% 48.7% 51.7% 64.9% 53.2% 53.7% 61.3% 49.0% 63.3% 56.8% 54.6% 57.7% 54.0% 55.0% 55.2% 58.8% 55.0% 65.6%

316 151 164 66 96 154 98 84 25 23 26 45 97 83 28 20 25 52 79 157 26 53 46 52 75 97 270 30 12 3

31.2% 30.7% 31.6% 22.9% 27.6% 40.8% 33.1% 36.8% 40.4% 22.8% 29.0% 24.5% 33.6% 34.9% 45.6% 20.6% 26.6% 30.1% 25.7% 37.6% 20.4% 33.1% 34.8% 32.0% 33.3% 29.2% 31.7% 28.8% 32.5% 18.4%

92 59 33 22 30 40 18 26 6 5 14 15 11 32 2 9 18 16 35 37 12 8 9 14 17 32 72 12 5 3

9.1% 12.1% 6.4% 7.5% 8.7% 10.8% 6.1% 11.4% 9.1% 5.4% 16.0% 8.0% 3.9% 13.6% 2.7% 8.9% 19.0% 9.2% 11.3% 9.0% 9.7% 5.0% 6.6% 8.7% 7.7% 9.7% 8.5% 11.7% 12.5% 15.9%

40 18 22 15 14 11 9 5 1 9 1 11 7 7 - 6 1 12 5 18 8 8 5 3 11 20 39 1 - -

3.9% 3.7% 4.2% 5.2% 4.0% 2.9% 2.9% 2.2% 1.3% 9.3% 1.5% 5.9% 2.6% 2.8% - 5.6% 1.2% 6.9% 1.7% 4.4% 6.6% 5.1% 4.0% 1.7% 5.0% 6.0% 4.6% 0.7% - -

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 44
Q41. Normal weightings
Q41. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Creating the conditions for stronger economic growth
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

619 307 312 162 208 249 200 133 43 49 55 122 198 146 41 55 62 83 215 258 67 79 81 94 127 204 506 70 27 16

61.1% 62.3% 59.9% 56.0% 59.9% 66.1% 67.6% 57.8% 69.2% 49.1% 61.9% 66.5% 68.3% 61.4% 65.8% 55.4% 65.1% 48.6% 69.7% 61.8% 52.9% 49.0% 61.3% 57.9% 56.4% 61.6% 59.5% 66.1% 72.6% 83.5%

283 135 148 71 100 112 75 77 14 36 24 42 78 72 17 34 23 49 72 120 40 51 39 54 73 77 244 27 10 2

27.9% 27.3% 28.5% 24.6% 28.8% 29.7% 25.4% 33.4% 22.9% 36.4% 26.7% 23.1% 26.9% 30.2% 27.0% 33.8% 24.3% 28.7% 23.2% 28.8% 32.0% 31.7% 29.7% 33.2% 32.4% 23.3% 28.6% 25.4% 27.4% 13.1%

49 29 19 31 11 7 11 12 - 2 7 4 8 9 1 4 6 18 15 15 9 9 4 6 11 21 43 5 - 1

4.8% 5.9% 3.7% 10.7% 3.1% 1.7% 3.7% 5.0% - 2.4% 7.4% 2.4% 2.7% 3.9% 2.0% 3.8% 6.4% 10.4% 5.0% 3.6% 7.5% 5.3% 3.3% 3.9% 4.9% 6.4% 5.1% 4.6% - 3.4%

63 22 41 25 28 9 10 9 5 12 3 15 6 11 3 7 4 21 6 24 10 22 8 8 14 29 59 4 - -

6.2% 4.4% 7.8% 8.7% 8.1% 2.5% 3.3% 3.7% 7.9% 12.1% 3.9% 8.0% 2.1% 4.6% 5.2% 7.0% 4.2% 12.3% 2.1% 5.8% 7.7% 14.0% 5.7% 5.0% 6.2% 8.7% 6.9% 3.9% - -

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 45
Q42. Normal weightings
Q42. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Reducing public debt
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

496 235 261 168 152 175 166 109 34 38 46 88 158 103 41 38 54 71 168 201 58 69 72 75 106 155 408 58 21 9

49.0% 47.7% 50.2% 58.1% 43.9% 46.6% 56.2% 47.5% 55.9% 38.6% 52.0% 48.3% 54.5% 43.2% 66.3% 37.9% 57.4% 41.3% 54.5% 48.1% 46.3% 42.8% 54.2% 46.4% 47.0% 46.9% 48.0% 54.7% 55.9% 48.3%

380 175 204 81 145 154 104 93 22 40 24 77 109 103 16 42 22 75 105 164 40 70 42 64 92 122 321 36 16 7

37.5% 35.6% 39.3% 27.8% 41.7% 41.0% 35.0% 40.4% 35.9% 39.8% 27.2% 41.8% 37.5% 43.2% 26.4% 42.6% 22.9% 43.7% 34.2% 39.3% 31.8% 43.3% 31.9% 39.7% 40.8% 36.9% 37.7% 34.0% 42.4% 36.8%

85 61 24 29 25 30 18 18 5 12 14 4 17 23 3 13 15 12 29 28 19 10 13 17 13 31 74 9 1 2

8.4% 12.5% 4.5% 10.1% 7.3% 8.1% 6.1% 7.9% 8.2% 12.2% 15.6% 2.4% 5.7% 9.7% 4.3% 13.6% 15.9% 7.2% 9.3% 6.7% 14.9% 6.0% 9.6% 10.3% 5.9% 9.3% 8.6% 8.7% 1.7% 8.7%

52 21 31 12 24 16 8 10 - 9 5 14 7 9 2 6 4 13 6 25 9 13 6 6 14 23 48 3 - 1

5.2% 4.2% 6.0% 4.1% 7.0% 4.3% 2.8% 4.2% - 9.3% 5.1% 7.5% 2.3% 4.0% 3.0% 6.0% 3.7% 7.8% 2.1% 5.9% 7.0% 7.8% 4.2% 3.6% 6.2% 6.9% 5.7% 2.6% - 6.2%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 46
Q43. Normal weightings
Q43. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Immigration
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

621 280 341 167 217 236 198 120 29 84 50 118 201 127 35 84 56 82 189 251 81 100 79 101 142 199 520 62 25 14

61.3% 56.8% 65.5% 57.6% 62.7% 62.8% 67.0% 52.3% 46.5% 84.5% 56.7% 64.6% 69.3% 53.3% 57.4% 84.7% 59.5% 48.0% 61.1% 60.3% 64.0% 62.4% 59.1% 62.1% 63.1% 59.9% 61.1% 59.0% 67.3% 72.5%

252 123 129 65 86 101 71 69 21 9 18 42 73 67 19 10 17 53 81 115 24 32 40 44 56 78 219 22 9 3

24.9% 25.0% 24.7% 22.6% 24.7% 26.8% 23.9% 30.2% 34.0% 8.7% 20.4% 22.9% 25.0% 28.3% 30.9% 9.9% 18.2% 30.7% 26.3% 27.5% 18.7% 19.9% 30.4% 27.1% 25.1% 23.5% 25.7% 20.6% 24.6% 13.2%

99 73 26 45 22 32 15 31 12 3 18 13 11 36 7 3 20 21 35 33 18 13 11 11 17 32 71 22 3 3

9.7% 14.7% 5.0% 15.4% 6.3% 8.5% 5.1% 13.5% 19.5% 2.7% 20.3% 7.1% 3.6% 15.2% 11.7% 2.7% 21.0% 12.4% 11.2% 7.8% 14.6% 8.2% 8.2% 6.8% 7.7% 9.7% 8.4% 20.5% 8.0% 14.3%

42 17 25 13 22 7 12 9 - 4 2 10 6 8 - 3 1 15 4 19 3 15 3 6 9 23 42 - - -

4.1% 3.4% 4.8% 4.4% 6.3% 1.8% 4.0% 4.0% - 4.1% 2.6% 5.5% 2.1% 3.2% - 2.8% 1.2% 8.9% 1.4% 4.4% 2.6% 9.6% 2.2% 4.0% 4.1% 6.9% 4.9% - - -

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 47
Q44. Normal weightings
Q44. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Building more houses and making housing more available and affordable
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

463 215 248 155 141 167 109 127 31 43 50 89 102 141 27 42 51 73 149 196 55 63 80 68 98 141 387 48 17 11

45.7% 43.6% 47.7% 53.7% 40.5% 44.4% 36.7% 55.3% 50.4% 43.4% 56.4% 48.7% 35.3% 59.4% 44.0% 42.1% 54.1% 42.9% 48.3% 47.0% 43.7% 39.0% 60.2% 42.2% 43.3% 42.4% 45.4% 45.7% 45.2% 60.2%

381 193 188 79 141 161 142 82 24 32 22 59 147 73 27 35 22 60 119 150 46 66 41 69 84 129 324 38 14 6

37.6% 39.1% 36.2% 27.4% 40.6% 42.7% 48.1% 36.0% 39.4% 32.0% 24.5% 32.3% 50.7% 30.6% 43.9% 35.4% 22.7% 35.1% 38.4% 36.0% 36.2% 40.9% 31.1% 42.7% 37.5% 38.9% 38.0% 35.9% 36.7% 29.8%

128 69 58 45 48 35 34 15 5 18 16 24 33 19 3 20 20 24 35 50 22 21 9 15 35 43 102 18 7 2

12.6% 14.1% 11.3% 15.4% 13.9% 9.3% 11.6% 6.5% 8.4% 17.9% 17.6% 13.3% 11.4% 7.9% 5.5% 19.8% 21.1% 14.2% 11.3% 11.9% 17.8% 13.1% 6.5% 9.5% 15.5% 12.8% 11.9% 16.9% 18.1% 10.0%

41 16 25 10 17 14 11 5 1 7 1 11 8 5 4 3 2 13 6 21 3 11 3 9 8 19 40 2 - -

4.1% 3.2% 4.9% 3.6% 5.0% 3.6% 3.6% 2.2% 1.7% 6.7% 1.6% 5.8% 2.6% 2.1% 6.5% 2.7% 2.1% 7.8% 2.0% 5.0% 2.2% 7.1% 2.1% 5.6% 3.7% 5.8% 4.6% 1.5% - -

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 48
Q45. Normal weightings
Q45. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Making Britain a more equal society where opportunity and wealth are better shared
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

611 288 322 195 200 216 137 178 43 49 76 107 137 173 42 50 73 95 186 251 76 98 84 102 134 181 501 72 23 15

60.3% 58.5% 62.0% 67.1% 57.7% 57.4% 46.3% 77.6% 70.3% 49.5% 85.8% 58.3% 47.3% 72.5% 68.5% 50.2% 77.2% 55.6% 60.2% 60.1% 60.4% 60.8% 63.6% 62.6% 59.5% 54.6% 58.8% 68.4% 62.2% 77.6%

257 124 133 45 99 113 97 37 12 31 9 55 106 46 15 32 8 44 77 106 32 42 28 46 59 90 223 21 11 3

25.4% 25.2% 25.6% 15.4% 28.6% 30.1% 32.9% 15.9% 19.4% 31.5% 9.7% 30.3% 36.4% 19.2% 24.5% 31.9% 8.7% 25.6% 25.0% 25.5% 25.4% 26.3% 20.9% 28.4% 26.4% 27.0% 26.2% 20.3% 28.7% 13.7%

89 59 30 29 27 33 47 9 2 11 2 7 36 15 - 14 8 13 43 31 12 4 14 10 21 29 74 11 2 1

8.8% 12.0% 5.8% 10.1% 7.7% 8.8% 16.0% 3.8% 3.3% 11.2% 2.4% 4.0% 12.5% 6.2% - 13.8% 8.2% 7.7% 13.8% 7.4% 9.4% 2.5% 10.2% 6.3% 9.5% 8.8% 8.7% 10.8% 6.6% 6.6%

55 21 34 21 21 14 14 6 4 8 2 14 11 5 4 4 6 19 3 29 6 17 7 4 10 32 54 1 1 *

5.5% 4.3% 6.5% 7.3% 5.9% 3.6% 4.7% 2.7% 7.0% 7.8% 2.0% 7.4% 3.7% 2.2% 6.9% 4.1% 5.9% 11.2% 1.1% 7.0% 4.8% 10.4% 5.3% 2.6% 4.6% 9.6% 6.3% 0.5% 2.5% 2.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 49
Q46. Normal weightings
Q46. When it comes to voting in the next General Election, how important to you are the following issues? Party leadership
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

394 184 210 119 129 146 127 90 29 39 30 72 128 96 29 49 29 41 143 150 49 52 64 60 90 124 338 35 14 8

38.9% 37.4% 40.3% 41.2% 37.1% 38.8% 42.8% 39.4% 46.9% 39.3% 34.1% 39.3% 44.3% 40.2% 46.9% 49.4% 30.6% 23.7% 46.2% 36.1% 39.1% 32.2% 48.6% 36.8% 39.8% 37.4% 39.7% 32.9% 36.8% 41.5%

366 180 186 93 127 146 107 98 20 35 42 53 110 94 20 30 42 56 107 165 40 54 41 67 86 107 303 35 20 8

36.1% 36.5% 35.7% 31.9% 36.7% 38.8% 36.0% 42.6% 31.7% 35.2% 47.4% 28.9% 38.1% 39.6% 32.8% 30.5% 44.8% 32.9% 34.5% 39.5% 31.8% 33.4% 31.0% 41.6% 38.4% 32.4% 35.5% 33.7% 54.3% 40.2%

180 100 81 60 57 64 40 34 12 15 16 35 35 36 12 14 22 48 52 71 20 37 21 26 34 63 144 32 2 3

17.8% 20.2% 15.5% 20.7% 16.4% 16.9% 13.6% 14.7% 19.7% 15.0% 17.8% 18.9% 12.2% 15.1% 18.6% 14.2% 23.3% 28.0% 16.9% 17.1% 16.0% 22.9% 16.0% 16.1% 15.0% 19.0% 16.9% 30.4% 4.6% 13.9%

73 29 44 18 34 21 22 8 1 10 1 24 16 12 1 6 1 26 7 31 16 18 6 9 15 37 67 3 2 1

7.2% 5.8% 8.5% 6.2% 9.8% 5.5% 7.5% 3.3% 1.7% 10.5% 0.7% 12.9% 5.4% 5.1% 1.7% 6.0% 1.2% 15.5% 2.3% 7.3% 13.1% 11.5% 4.4% 5.6% 6.8% 11.2% 7.9% 3.0% 4.3% 4.4%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Important and will influence my vote

Important but will not influence my vote

Not important

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 50
Q47. Normal weightings
Q47. Which party do you think is best at handling the following issues? Managing the economy overall
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

447 247 200 79 152 216 260 42 29 37 16 56 249 52 30 40 22 42 171 188 40 48 71 69 97 153 390 39 14 4

44.1% 50.1% 38.4% 27.2% 43.9% 57.3% 87.8% 18.1% 47.5% 36.7% 18.4% 30.6% 86.0% 21.7% 48.7% 40.2% 23.0% 24.8% 55.3% 45.0% 31.9% 29.9% 53.1% 42.7% 43.0% 46.2% 45.8% 36.9% 37.1% 23.6%

175 94 81 82 52 41 3 122 * 13 17 15 5 96 7 7 23 31 45 72 27 30 23 35 44 45 147 16 4 7

17.2% 19.1% 15.5% 28.1% 14.9% 10.9% 1.0% 53.2% 0.7% 13.2% 18.7% 8.0% 1.6% 40.2% 12.1% 7.0% 24.6% 18.1% 14.4% 17.4% 21.5% 18.6% 17.4% 21.8% 19.6% 13.5% 17.3% 15.5% 10.1% 37.9%

24 12 13 9 4 11 1 3 14 * 3 2 2 6 7 1 2 6 13 9 2 1 6 2 3 7 18 4 3 *

2.4% 2.4% 2.5% 3.2% 1.1% 3.0% * 1.3% 22.4% * 3.8% 1.1% 0.8% 2.6% 10.6% 0.8% 2.3% 3.3% 4.1% 2.1% 1.5% 0.6% 4.2% 1.4% 1.5% 2.0% 2.1% 3.7% 6.7% 2.1%

36 17 19 15 12 9 3 2 2 24 2 1 3 2 3 20 4 3 9 18 8 1 4 9 6 13 32 2 2 -

3.6% 3.5% 3.6% 5.1% 3.5% 2.4% 1.1% 1.0% 2.6% 24.4% 2.7% 0.8% 1.1% 0.8% 5.3% 19.9% 4.2% 1.5% 3.0% 4.4% 6.0% 0.7% 2.9% 5.3% 2.9% 3.8% 3.7% 2.3% 5.8% -

170 53 117 63 75 33 13 33 10 14 20 62 19 44 9 14 16 47 34 64 25 46 16 22 42 63 142 19 8 2

16.8% 10.7% 22.6% 21.8% 21.5% 8.7% 4.5% 14.5% 16.0% 14.2% 22.4% 33.8% 6.5% 18.6% 14.1% 14.0% 17.2% 27.3% 11.2% 15.5% 19.8% 29.0% 12.1% 13.4% 18.5% 19.0% 16.7% 17.6% 21.0% 8.8%

161 70 91 42 52 66 15 27 7 11 30 47 11 38 6 18 27 43 37 65 24 34 14 25 33 51 123 25 7 5

15.9% 14.2% 17.4% 14.5% 15.1% 17.7% 5.0% 11.9% 10.8% 11.1% 33.9% 25.7% 3.9% 16.1% 9.3% 18.0% 28.7% 25.0% 12.0% 15.7% 19.2% 21.2% 10.3% 15.4% 14.6% 15.5% 14.4% 24.1% 19.2% 27.6%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 51
Q48. Normal weightings
Q48. Which party do you think is best at handling the following issues? Managing the economy in a way that tries to protect the economic interests of the average working family.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

282 160 122 48 85 149 211 16 5 20 4 22 192 21 10 24 8 23 111 115 27 29 37 51 56 100 244 23 10 5

27.9% 32.5% 23.5% 16.6% 24.5% 39.6% 71.2% 7.2% 7.5% 20.4% 4.7% 11.8% 66.1% 8.9% 15.8% 24.0% 8.6% 13.7% 36.1% 27.5% 21.8% 18.0% 27.7% 31.3% 25.0% 30.2% 28.7% 22.0% 26.6% 27.5%

326 165 161 110 117 99 29 177 18 13 39 39 31 156 21 14 43 49 95 140 40 50 59 53 85 76 273 39 6 8

32.2% 33.5% 30.9% 37.9% 33.9% 26.2% 9.9% 77.2% 29.5% 13.2% 44.7% 21.3% 10.8% 65.6% 34.3% 14.3% 45.5% 28.6% 30.8% 33.6% 31.7% 31.1% 44.8% 32.9% 37.6% 22.8% 32.1% 37.2% 16.0% 39.9%

60 38 23 17 19 25 5 9 28 6 5 6 7 15 19 5 7 7 28 23 4 5 9 5 12 22 48 8 4 1

6.0% 7.6% 4.4% 5.9% 5.4% 6.6% 1.8% 3.9% 45.2% 5.7% 5.7% 3.5% 2.4% 6.2% 30.5% 4.6% 7.4% 4.3% 9.1% 5.6% 3.2% 3.1% 6.9% 3.0% 5.4% 6.5% 5.6% 7.3% 9.8% 6.6%

42 23 19 22 13 8 4 2 - 31 3 1 6 4 3 21 3 5 8 17 12 5 3 9 9 18 38 2 1 -

4.2% 4.6% 3.7% 7.4% 3.6% 2.1% 1.4% 1.0% - 31.4% 3.5% 0.7% 2.0% 1.8% 5.3% 20.9% 3.0% 3.0% 2.7% 4.1% 9.5% 2.9% 2.0% 5.3% 4.1% 5.5% 4.5% 2.3% 3.3% -

159 51 108 56 71 33 20 11 7 14 15 72 26 21 6 15 13 49 40 55 19 46 17 21 27 71 136 15 7 2

15.7% 10.4% 20.8% 19.3% 20.4% 8.7% 6.8% 4.8% 11.8% 13.6% 17.3% 39.3% 9.0% 8.9% 9.9% 15.4% 14.1% 28.5% 12.8% 13.1% 15.1% 28.6% 12.9% 13.0% 12.0% 21.4% 16.0% 13.8% 18.2% 8.8%

143 56 87 37 43 63 26 14 4 16 21 43 28 21 3 21 20 37 26 67 24 26 8 24 36 45 112 18 10 3

14.1% 11.4% 16.7% 12.9% 12.3% 16.8% 8.9% 6.0% 6.0% 15.8% 24.1% 23.5% 9.7% 8.6% 4.2% 20.8% 21.5% 21.9% 8.5% 16.1% 18.7% 16.3% 5.7% 14.6% 15.9% 13.6% 13.2% 17.3% 26.1% 17.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 52
Q49. Normal weightings
Q49. Which party do you think is best at handling the following issues? Protecting the NHS
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

217 123 94 40 69 108 175 9 7 14 2 9 161 7 3 16 7 21 93 83 23 18 30 29 58 73 190 14 10 4

21.5% 24.9% 18.1% 13.8% 19.9% 28.8% 59.3% 4.0% 10.7% 13.7% 2.5% 5.1% 55.6% 2.8% 5.3% 15.8% 7.8% 12.2% 30.1% 20.0% 18.3% 11.3% 22.3% 18.0% 25.6% 22.2% 22.3% 13.3% 26.3% 19.6%

323 177 146 95 115 114 33 177 17 17 36 35 30 170 21 13 32 46 91 136 40 56 55 64 78 83 280 28 8 8

31.9% 35.9% 28.2% 32.6% 33.1% 30.3% 11.3% 77.4% 28.0% 17.2% 41.2% 19.0% 10.5% 71.2% 34.2% 13.5% 34.2% 26.9% 29.6% 32.6% 31.4% 34.8% 41.7% 39.3% 34.7% 25.0% 32.9% 26.4% 21.2% 39.6%

71 39 32 29 22 19 9 13 28 3 10 6 10 14 19 4 11 9 29 29 3 10 18 5 12 24 59 11 - *

7.0% 7.8% 6.2% 10.1% 6.4% 5.1% 3.0% 5.9% 44.9% 3.2% 11.4% 3.3% 3.4% 5.8% 31.2% 3.8% 11.8% 5.0% 9.5% 6.8% 2.6% 5.9% 13.7% 3.1% 5.2% 7.3% 6.9% 10.9% - 2.1%

49 20 29 22 11 15 4 3 - 32 4 4 4 4 6 24 6 4 12 26 8 3 4 8 9 21 41 6 2 -

4.8% 4.1% 5.6% 7.7% 3.3% 4.1% 1.3% 1.2% - 32.3% 4.4% 2.0% 1.3% 1.6% 10.1% 24.3% 5.9% 2.4% 4.0% 6.2% 6.1% 1.8% 2.7% 4.7% 4.0% 6.3% 4.8% 5.6% 5.4% -

193 70 123 62 84 47 41 16 3 18 13 79 50 27 7 19 14 54 47 72 30 44 16 26 37 80 159 25 7 2

19.1% 14.3% 23.7% 21.5% 24.3% 12.4% 13.8% 7.2% 5.7% 17.6% 14.3% 43.2% 17.1% 11.5% 11.2% 19.1% 14.5% 31.7% 15.3% 17.3% 23.7% 27.7% 12.4% 15.7% 16.5% 24.3% 18.7% 23.5% 19.6% 10.7%

159 64 95 41 45 73 34 10 7 16 23 50 35 17 5 23 25 37 36 71 23 30 10 31 32 50 122 21 10 5

15.7% 13.0% 18.3% 14.2% 13.0% 19.3% 11.4% 4.4% 10.6% 15.9% 26.2% 27.5% 12.1% 7.0% 8.0% 23.5% 25.9% 21.9% 11.6% 17.1% 17.9% 18.4% 7.3% 19.2% 14.1% 15.0% 14.3% 20.3% 27.5% 28.0%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 53
Q50. Normal weightings
Q50. Which party do you think is best at handling the following issues? Education
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

300 171 129 52 97 150 217 15 6 18 10 29 197 23 7 21 14 34 127 110 34 29 40 49 65 104 258 26 12 4

29.6% 34.7% 24.8% 18.0% 28.0% 40.0% 73.3% 6.5% 10.5% 18.2% 11.4% 16.0% 68.1% 9.8% 10.8% 20.8% 14.4% 20.1% 41.1% 26.3% 27.0% 18.0% 29.9% 30.3% 28.7% 31.5% 30.3% 24.5% 31.4% 22.2%

227 116 111 76 84 66 11 139 10 13 28 23 13 123 10 7 28 35 63 94 32 37 42 40 58 54 194 20 7 5

22.4% 23.5% 21.3% 26.3% 24.3% 17.6% 3.8% 60.7% 16.4% 13.5% 31.4% 12.7% 4.5% 51.7% 15.5% 7.2% 29.6% 20.7% 20.4% 22.4% 25.3% 23.4% 31.9% 24.9% 25.7% 16.2% 22.8% 19.4% 17.6% 28.6%

67 30 37 16 17 34 10 14 20 2 9 12 9 20 14 4 11 4 20 35 3 9 16 7 13 17 54 11 1 1

6.6% 6.2% 7.1% 5.6% 4.9% 8.9% 3.3% 6.1% 31.8% 2.1% 10.0% 6.5% 3.3% 8.4% 21.9% 4.2% 11.7% 2.5% 6.4% 8.4% 2.6% 5.8% 11.9% 4.6% 6.0% 5.3% 6.4% 10.1% 3.0% 6.6%

51 32 19 26 15 10 5 8 4 27 4 1 3 7 3 24 5 8 15 22 11 2 8 9 9 14 40 8 1 1

5.0% 6.5% 3.7% 9.0% 4.3% 2.7% 1.7% 3.7% 6.4% 27.3% 4.2% * 1.0% 3.1% 5.3% 24.6% 5.1% 4.7% 4.9% 5.3% 9.1% 1.5% 5.9% 5.4% 4.1% 4.4% 4.7% 7.8% 3.3% 6.6%

230 81 148 86 86 58 33 41 13 23 18 78 46 42 22 20 18 54 55 98 23 54 17 34 54 90 196 22 9 3

22.7% 16.4% 28.6% 29.6% 24.7% 15.4% 11.0% 17.8% 21.3% 23.1% 20.4% 42.6% 16.0% 17.6% 36.0% 19.7% 18.5% 31.4% 18.0% 23.4% 18.3% 33.4% 13.1% 21.0% 24.0% 27.2% 23.0% 20.8% 23.8% 16.7%

139 63 76 33 48 58 20 12 8 16 20 40 21 22 6 23 20 35 28 59 22 29 10 22 26 51 109 18 8 4

13.7% 12.7% 14.6% 11.4% 13.8% 15.5% 6.9% 5.3% 13.6% 15.9% 22.5% 21.8% 7.1% 9.3% 10.5% 23.5% 20.6% 20.6% 9.2% 14.2% 17.7% 18.0% 7.3% 13.8% 11.5% 15.4% 12.8% 17.4% 20.9% 19.2%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 54
Q51. Normal weightings
Q51. Which party do you think is best at handling the following issues? Representing the interests of ordinary working people
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

189 104 85 35 58 95 151 7 1 13 1 13 144 4 2 17 3 16 72 79 20 18 25 37 47 63 171 5 8 4

18.6% 21.1% 16.3% 12.1% 16.7% 25.3% 50.9% 3.2% 1.6% 12.7% 1.5% 7.1% 49.5% 1.5% 2.5% 17.0% 2.8% 9.4% 23.2% 18.9% 16.1% 11.0% 18.6% 22.7% 20.8% 19.0% 20.1% 4.8% 22.4% 19.6%

376 182 194 108 144 125 54 182 17 17 43 50 45 172 21 19 46 59 113 167 41 55 59 63 88 104 315 46 6 9

37.2% 37.0% 37.3% 37.1% 41.4% 33.3% 18.3% 79.3% 27.7% 17.1% 48.3% 27.4% 15.4% 72.2% 34.4% 19.2% 48.6% 34.2% 36.5% 40.1% 32.4% 34.2% 44.6% 39.1% 39.1% 31.5% 37.0% 44.0% 17.1% 46.3%

51 31 20 15 12 24 14 1 28 1 2 5 15 8 16 1 4 5 27 19 3 3 15 4 8 15 42 6 3 -

5.1% 6.4% 3.9% 5.2% 3.6% 6.4% 4.7% * 45.7% 1.0% 2.6% 2.5% 5.1% 3.5% 25.3% 1.4% 4.6% 3.2% 8.9% 4.5% 2.1% 1.6% 10.9% 2.8% 3.6% 4.5% 4.9% 6.1% 8.1% -

79 42 37 31 24 25 13 11 - 46 5 3 14 10 6 37 5 8 16 39 19 6 6 13 20 30 69 7 4 -

7.8% 8.5% 7.2% 10.6% 6.8% 6.6% 4.4% 5.0% - 46.5% 5.7% 1.6% 4.8% 4.0% 10.1% 37.1% 5.4% 4.5% 5.0% 9.3% 15.1% 3.7% 4.7% 7.8% 9.1% 9.0% 8.1% 6.2% 9.9% -

162 58 104 65 57 39 27 14 11 10 9 69 37 22 12 8 11 52 42 55 23 42 22 19 25 76 142 13 6 2

16.0% 11.8% 20.0% 22.6% 16.5% 10.4% 9.3% 6.0% 17.1% 10.0% 10.0% 37.5% 12.7% 9.3% 18.6% 7.6% 11.1% 30.3% 13.7% 13.1% 18.2% 26.2% 16.2% 12.0% 11.1% 22.8% 16.6% 12.1% 15.1% 9.6%

155 76 80 36 52 68 37 14 5 13 28 44 36 23 6 17 26 32 39 59 20 37 6 25 37 44 112 28 10 5

15.3% 15.3% 15.4% 12.3% 15.0% 18.0% 12.5% 6.2% 7.9% 12.7% 31.8% 23.9% 12.5% 9.5% 9.1% 17.5% 27.5% 18.5% 12.6% 14.0% 16.2% 23.3% 4.9% 15.7% 16.3% 13.2% 13.2% 26.8% 27.5% 24.6%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 55
Q52. Normal weightings
Q52. Which party do you think is best at handling the following issues? Handling the country’s overseas relations post Brexit
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

331 180 151 56 113 162 223 31 13 13 10 37 207 35 18 15 14 34 135 138 29 28 54 56 70 109 288 27 12 5

32.7% 36.6% 29.0% 19.4% 32.5% 43.1% 75.2% 13.6% 21.0% 13.4% 11.2% 20.4% 71.4% 14.9% 29.9% 15.5% 14.3% 19.7% 43.7% 33.2% 23.4% 17.6% 40.5% 34.3% 31.2% 32.8% 33.9% 25.2% 31.0% 24.3%

130 68 62 51 50 29 8 89 3 6 13 10 11 79 - 5 14 18 35 49 21 25 23 22 35 26 105 18 4 3

12.8% 13.9% 11.9% 17.5% 14.4% 7.8% 2.6% 38.7% 5.5% 5.5% 14.4% 5.5% 3.7% 33.3% - 4.6% 15.0% 10.5% 11.2% 11.7% 17.0% 15.8% 17.3% 13.4% 15.5% 7.7% 12.4% 16.8% 10.1% 18.1%

45 27 19 16 12 18 3 10 19 2 7 3 2 14 12 2 8 8 19 19 5 2 15 1 7 13 37 3 3 2

4.5% 5.4% 3.6% 5.5% 3.5% 4.7% 1.1% 4.2% 30.2% 1.7% 7.8% 1.8% 0.7% 5.7% 19.7% 2.0% 8.5% 4.4% 6.2% 4.7% 3.8% 1.3% 11.7% 0.7% 3.2% 4.0% 4.4% 2.8% 8.5% 11.0%

106 54 51 38 38 30 12 15 4 59 5 10 15 13 7 48 8 12 20 47 18 21 5 19 23 50 97 5 3 1

10.4% 11.0% 9.9% 13.3% 10.9% 7.8% 4.1% 6.7% 6.4% 59.0% 5.1% 5.2% 5.2% 5.3% 11.4% 48.0% 8.3% 7.1% 6.6% 11.2% 14.2% 13.0% 4.1% 11.6% 10.2% 15.1% 11.4% 4.4% 6.9% 7.3%

250 91 159 76 92 82 30 56 13 11 26 88 38 64 11 14 25 63 62 101 31 56 22 39 54 92 207 28 11 5

24.7% 18.5% 30.6% 26.1% 26.6% 21.9% 10.2% 24.3% 21.5% 11.5% 30.0% 48.4% 13.1% 27.0% 18.5% 14.1% 26.2% 36.7% 20.2% 24.1% 25.0% 34.7% 16.8% 24.0% 24.0% 27.6% 24.3% 26.8% 28.0% 25.1%

150 72 78 53 42 55 20 29 10 9 28 34 17 33 13 16 26 37 37 63 21 28 13 26 36 42 117 25 6 3

14.8% 14.7% 15.0% 18.3% 12.1% 14.7% 6.8% 12.5% 15.5% 8.8% 31.5% 18.8% 5.9% 13.8% 20.5% 15.8% 27.6% 21.5% 12.1% 15.1% 16.7% 17.7% 9.6% 16.0% 15.9% 12.8% 13.7% 23.9% 15.5% 14.3%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA
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Table 56
Q53. Normal weightings
Q53. Which party do you think is best at handling the following issues? Standing up the interests of working people, as opposed to the interests of the big corporations and financial institutions.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

185 95 90 33 71 80 148 8 2 7 4 14 134 9 2 11 6 18 70 77 21 16 20 42 45 54 160 12 8 4

18.2% 19.2% 17.3% 11.5% 20.6% 21.2% 50.1% 3.3% 3.1% 7.2% 4.8% 7.9% 46.4% 3.7% 2.5% 10.8% 6.7% 10.4% 22.8% 18.5% 16.7% 9.9% 14.9% 25.6% 19.8% 16.3% 18.8% 11.4% 22.4% 23.6%

354 181 173 115 116 123 45 179 21 18 40 43 37 177 19 13 44 51 110 159 38 46 55 54 83 100 292 46 11 6

35.0% 36.7% 33.4% 39.7% 33.4% 32.8% 15.1% 78.0% 34.6% 17.7% 45.3% 23.7% 12.9% 74.1% 30.1% 13.5% 46.4% 30.0% 35.6% 38.2% 30.2% 28.8% 41.1% 33.4% 37.0% 30.2% 34.3% 43.4% 28.3% 33.0%

61 37 23 21 20 20 11 5 24 6 6 5 10 4 21 6 6 11 25 24 7 4 15 4 17 19 55 5 - *

6.0% 7.6% 4.5% 7.1% 5.7% 5.4% 3.6% 2.3% 39.1% 6.1% 7.1% 2.5% 3.6% 1.8% 34.3% 6.5% 6.3% 6.4% 8.0% 5.7% 5.9% 2.7% 11.7% 2.2% 7.7% 5.6% 6.4% 5.0% - 2.1%

63 29 34 22 22 19 10 8 2 35 4 4 13 8 3 29 9 2 15 30 11 7 9 13 12 22 56 5 2 -

6.2% 5.8% 6.6% 7.5% 6.3% 5.1% 3.4% 3.5% 2.6% 35.4% 4.3% 2.2% 4.3% 3.2% 5.3% 29.2% 9.2% 1.0% 4.8% 7.1% 8.9% 4.4% 6.6% 8.1% 5.4% 6.5% 6.5% 4.9% 5.4% -

188 69 119 70 69 49 39 17 9 17 10 74 47 23 14 19 9 53 41 72 26 49 23 24 30 84 162 14 8 3

18.5% 14.0% 22.8% 24.1% 19.9% 13.0% 13.1% 7.4% 15.1% 17.2% 11.3% 40.3% 16.3% 9.6% 23.0% 18.9% 9.5% 30.9% 13.4% 17.2% 20.3% 30.7% 17.6% 14.7% 13.4% 25.4% 19.0% 13.8% 22.0% 18.0%

163 82 80 29 49 85 43 12 3 16 24 43 48 18 3 21 21 37 47 55 23 38 11 26 38 53 127 23 8 4

16.1% 16.7% 15.5% 10.0% 14.0% 22.6% 14.7% 5.4% 5.6% 16.5% 27.1% 23.5% 16.5% 7.6% 4.9% 21.1% 22.0% 21.3% 15.3% 13.2% 18.0% 23.4% 8.2% 16.0% 16.7% 16.0% 15.0% 21.5% 21.9% 23.2%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA
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Table 57
Q54. Normal weightings
Q54. Which party do you think is best at handling the following issues? Keeping taxes low
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

344 201 143 45 124 175 213 40 16 20 17 35 204 43 14 23 24 26 132 146 35 29 39 61 79 120 299 26 12 6

33.9% 40.7% 27.5% 15.5% 35.7% 46.5% 72.1% 17.2% 26.5% 20.6% 19.3% 19.2% 70.5% 18.2% 22.5% 23.2% 25.0% 15.4% 42.6% 35.1% 28.1% 18.4% 29.2% 37.4% 35.0% 36.3% 35.1% 25.2% 33.1% 32.1%

176 82 94 74 60 42 18 102 8 14 13 18 13 93 8 10 14 33 49 71 23 33 33 28 42 44 147 21 3 5

17.4% 16.6% 18.1% 25.5% 17.2% 11.3% 6.1% 44.4% 12.7% 13.8% 14.3% 9.8% 4.5% 39.0% 12.6% 10.4% 14.8% 19.4% 16.0% 16.9% 18.6% 20.3% 24.6% 17.2% 18.8% 13.2% 17.3% 20.4% 8.3% 24.5%

35 20 15 13 12 10 5 7 15 4 3 1 5 11 8 5 2 4 16 17 1 1 9 2 8 10 28 4 3 -

3.4% 4.0% 2.9% 4.5% 3.5% 2.5% 1.5% 2.9% 24.2% 4.3% 3.3% 0.7% 1.6% 4.6% 13.1% 5.2% 1.8% 2.5% 5.0% 4.1% 0.9% 0.6% 6.6% 1.0% 3.6% 2.9% 3.3% 3.9% 6.7% -

42 27 15 19 9 13 2 6 - 28 2 1 2 5 3 23 4 4 16 15 10 1 7 5 9 13 34 6 2 -

4.1% 5.5% 2.8% 6.7% 2.7% 3.5% 0.8% 2.4% - 28.6% 2.7% 0.6% 0.6% 2.2% 5.3% 23.1% 4.5% 2.6% 5.3% 3.6% 7.6% 0.7% 5.1% 3.3% 3.8% 4.1% 4.0% 5.3% 5.8% -

243 77 166 87 93 63 25 43 16 24 28 84 33 49 22 20 28 59 52 107 29 55 32 34 51 87 204 26 9 4

24.0% 15.6% 32.0% 30.0% 26.7% 16.8% 8.5% 18.9% 25.3% 23.7% 31.1% 46.2% 11.5% 20.4% 34.9% 20.0% 29.9% 34.3% 16.9% 25.7% 22.8% 34.0% 24.3% 20.7% 22.7% 26.2% 23.9% 24.9% 23.5% 21.6%

174 87 87 52 49 73 33 32 7 9 26 43 33 37 7 18 23 44 44 61 28 42 13 33 36 57 140 21 8 4

17.2% 17.7% 16.7% 17.8% 14.3% 19.3% 11.1% 14.1% 11.2% 9.1% 29.1% 23.5% 11.3% 15.6% 11.7% 18.2% 23.9% 25.8% 14.1% 14.6% 22.0% 26.0% 10.1% 20.4% 16.1% 17.2% 16.4% 20.4% 22.6% 21.8%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA
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Table 58
Q55. Normal weightings
Q55. Which party do you think is best at handling the following issues? Creating the conditions for stronger economic growth
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

419 231 187 66 148 205 259 38 24 25 13 53 241 52 22 35 19 44 154 178 43 44 62 75 94 132 362 37 14 6

41.3% 46.9% 36.0% 22.8% 42.6% 54.5% 87.6% 16.5% 38.8% 25.1% 15.1% 28.8% 83.0% 21.8% 36.3% 35.7% 19.8% 25.6% 50.0% 42.7% 33.8% 27.3% 46.3% 45.9% 41.6% 39.9% 42.5% 34.8% 38.5% 31.6%

133 74 59 48 50 35 2 98 2 7 10 12 5 79 3 7 15 20 35 53 21 23 20 20 32 39 111 14 2 6

13.1% 14.9% 11.3% 16.5% 14.4% 9.2% 0.7% 42.8% 2.8% 7.1% 11.7% 6.5% 1.8% 33.2% 4.5% 6.7% 16.3% 11.9% 11.4% 12.7% 16.9% 14.1% 15.1% 12.4% 14.2% 11.9% 13.1% 12.8% 5.7% 29.1%

45 19 27 15 14 16 4 10 18 5 3 4 5 14 11 3 * 7 19 18 4 5 12 3 11 12 38 3 3 2

4.5% 3.8% 5.1% 5.3% 4.2% 4.1% 1.4% 4.3% 29.7% 5.5% 3.8% 1.9% 1.6% 5.8% 17.6% 2.5% * 4.3% 6.1% 4.4% 2.9% 2.9% 9.0% 2.1% 4.7% 3.5% 4.4% 3.0% 6.7% 10.9%

47 29 17 23 11 12 1 3 2 31 5 3 1 3 5 24 5 6 14 20 11 3 7 6 8 18 40 3 3 1

4.6% 5.9% 3.4% 8.1% 3.1% 3.3% * 1.4% 3.0% 31.5% 5.3% 1.7% * 1.3% 8.3% 24.3% 5.5% 3.6% 4.4% 4.7% 8.4% 1.8% 5.6% 3.6% 3.5% 5.6% 4.6% 2.8% 7.7% 6.6%

245 86 159 88 89 69 15 65 8 21 31 79 29 67 13 19 32 55 57 107 28 53 24 36 57 91 208 26 9 2

24.2% 17.4% 30.6% 30.4% 25.6% 18.2% 5.2% 28.5% 13.1% 21.5% 35.6% 43.2% 9.9% 28.3% 21.7% 19.2% 34.1% 32.1% 18.5% 25.6% 22.5% 33.1% 18.1% 22.3% 25.5% 27.3% 24.5% 25.0% 23.8% 9.6%

124 54 70 49 35 40 14 15 8 9 25 33 10 23 7 11 23 38 30 42 20 33 8 22 24 39 93 23 7 2

12.3% 11.0% 13.5% 16.9% 10.1% 10.7% 4.6% 6.6% 12.6% 9.3% 28.6% 17.9% 3.3% 9.6% 11.5% 11.5% 23.8% 22.4% 9.6% 10.0% 15.5% 20.8% 5.9% 13.7% 10.5% 11.8% 10.9% 21.5% 17.5% 12.2%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA
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Table 59
Q56. Normal weightings
Q56. Which party do you think is best at handling the following issues? Reducing public debt
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

400 215 185 60 145 195 243 40 22 29 11 49 232 48 25 32 18 39 141 174 40 45 54 68 92 139 352 30 14 4

39.5% 43.7% 35.5% 20.8% 41.7% 51.8% 81.9% 17.5% 35.6% 29.1% 12.8% 26.8% 79.9% 20.2% 39.8% 32.0% 18.8% 22.9% 45.5% 41.8% 32.1% 27.8% 40.4% 41.9% 40.7% 41.9% 41.4% 28.6% 37.6% 19.6%

128 63 65 57 50 21 6 89 5 4 11 12 5 69 4 7 15 26 35 45 20 28 26 19 32 34 111 10 2 5

12.6% 12.9% 12.4% 19.7% 14.4% 5.6% 1.9% 38.7% 8.7% 4.1% 12.1% 6.6% 1.8% 28.8% 5.8% 6.6% 15.8% 15.3% 11.5% 10.7% 16.2% 17.2% 19.6% 11.5% 14.3% 10.2% 13.0% 9.6% 6.5% 24.5%

28 17 12 13 7 8 2 12 12 - 2 1 3 9 7 - 4 4 12 13 4 - 7 1 6 8 22 2 3 1

2.8% 3.4% 2.2% 4.5% 2.1% 2.2% 0.7% 5.0% 18.9% - 1.9% * 1.0% 3.8% 11.5% - 4.3% 2.5% 3.8% 3.1% 2.9% - 5.2% 0.8% 2.7% 2.4% 2.6% 2.3% 6.7% 6.6%

54 33 21 24 13 17 2 4 4 34 5 3 4 4 4 28 5 6 20 21 11 2 7 8 11 19 45 6 1 2

5.3% 6.6% 4.0% 8.2% 3.6% 4.5% 0.6% 1.9% 5.8% 34.6% 5.3% 1.6% 1.3% 1.5% 7.0% 28.0% 4.8% 3.6% 6.4% 5.0% 8.6% 1.5% 5.2% 4.8% 4.9% 5.7% 5.2% 5.8% 3.3% 8.8%

228 71 157 79 85 64 17 51 8 21 32 75 30 62 9 18 27 55 52 98 26 53 30 32 48 80 189 27 8 4

22.5% 14.4% 30.3% 27.2% 24.6% 17.1% 5.8% 22.4% 12.5% 21.0% 36.1% 41.2% 10.3% 26.0% 14.0% 17.7% 28.2% 31.8% 17.0% 23.4% 20.3% 32.7% 22.5% 19.6% 21.2% 24.1% 22.2% 25.7% 21.4% 22.1%

175 94 81 57 47 71 27 33 11 11 28 43 16 47 14 16 27 41 49 67 25 33 9 35 37 52 133 29 9 3

17.3% 19.0% 15.6% 19.6% 13.6% 18.9% 9.0% 14.5% 18.4% 11.3% 31.7% 23.4% 5.6% 19.7% 22.0% 15.8% 28.0% 23.7% 15.8% 16.0% 19.8% 20.8% 7.1% 21.5% 16.3% 15.6% 15.6% 28.0% 24.5% 18.4%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA
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Table 60
Q57. Normal weightings
Q57. Which party do you think is best at handling the following issues? Immigration
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

191 104 87 36 68 87 142 17 8 3 6 12 127 15 11 9 6 18 78 82 17 14 28 31 41 65 166 11 8 6

18.8% 21.1% 16.6% 12.4% 19.7% 23.0% 48.0% 7.2% 12.2% 2.5% 6.6% 6.3% 43.9% 6.5% 17.5% 8.9% 6.6% 10.7% 25.2% 19.6% 13.4% 9.0% 21.4% 19.1% 18.4% 19.6% 19.4% 10.4% 20.8% 34.0%

131 65 66 53 45 33 5 97 2 - 11 14 11 72 3 - 15 27 37 47 20 26 24 17 42 32 115 12 1 3

12.9% 13.1% 12.7% 18.3% 13.0% 8.7% 1.7% 42.1% 3.5% - 12.3% 7.8% 3.7% 30.2% 4.5% - 16.1% 16.1% 12.0% 11.3% 16.1% 16.4% 17.7% 10.6% 18.8% 9.5% 13.5% 11.5% 1.8% 18.1%

46 33 13 20 15 11 3 14 15 3 8 4 5 14 4 3 9 9 18 21 5 2 9 4 4 19 35 3 4 4

4.6% 6.7% 2.6% 7.0% 4.4% 2.9% 0.9% 6.1% 24.1% 3.2% 8.6% 2.1% 1.8% 6.0% 7.0% 3.0% 9.2% 5.4% 6.0% 5.1% 4.1% 1.0% 6.4% 2.4% 1.9% 5.7% 4.2% 2.8% 10.3% 21.8%

227 116 110 64 78 85 53 32 11 75 25 27 49 44 15 62 27 25 58 102 31 37 27 45 47 73 191 25 11 1

22.4% 23.6% 21.3% 22.0% 22.6% 22.5% 18.0% 13.8% 17.7% 75.0% 28.0% 14.9% 16.8% 18.3% 23.6% 62.3% 28.7% 14.3% 18.7% 24.4% 24.6% 22.8% 20.3% 27.5% 20.8% 21.9% 22.4% 23.4% 28.3% 4.2%

188 67 121 66 70 52 27 37 14 10 13 63 30 48 14 8 9 51 46 63 26 53 24 20 39 77 161 22 5 -

18.6% 13.5% 23.4% 22.8% 20.1% 13.9% 9.2% 16.0% 22.1% 10.5% 14.2% 34.3% 10.4% 20.2% 23.1% 8.1% 9.6% 29.6% 14.9% 15.2% 20.8% 32.8% 18.1% 12.6% 17.3% 23.3% 18.9% 21.3% 13.6% -

230 108 122 51 70 109 66 34 13 9 27 63 68 45 15 18 28 41 72 102 27 29 21 45 51 66 184 32 9 4

22.7% 21.9% 23.5% 17.4% 20.2% 29.1% 22.3% 14.9% 20.4% 8.8% 30.3% 34.6% 23.5% 18.8% 24.3% 17.7% 29.8% 23.8% 23.3% 24.4% 21.1% 18.0% 16.1% 27.9% 22.8% 20.0% 21.6% 30.6% 25.2% 21.9%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them

SIGMA
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Table 61
Q58. Normal weightings
Q58. Which party do you think is best at handling the following issues? Building more houses and making housing more available and affordable
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

202 107 95 38 62 101 149 17 3 10 7 15 138 17 2 17 10 15 73 85 21 23 32 38 47 65 183 7 9 3

19.9% 21.6% 18.3% 13.1% 17.9% 27.0% 50.2% 7.3% 4.9% 9.7% 8.3% 8.1% 47.5% 7.3% 3.6% 16.8% 10.1% 9.0% 23.6% 20.5% 16.6% 14.0% 24.3% 23.5% 20.8% 19.7% 21.5% 6.9% 23.7% 15.4%

248 131 117 78 78 92 26 142 10 11 27 29 21 133 13 8 26 42 72 103 32 40 41 33 59 72 205 31 6 7

24.5% 26.6% 22.5% 26.9% 22.6% 24.4% 8.8% 62.0% 15.9% 10.8% 30.6% 15.8% 7.1% 55.8% 20.6% 7.9% 26.9% 24.6% 23.4% 24.7% 25.4% 25.2% 30.6% 20.7% 26.0% 21.7% 24.1% 29.5% 14.8% 37.0%

52 31 21 13 24 16 9 10 21 4 3 4 8 13 16 4 1 7 24 18 6 4 16 5 10 13 43 3 3 3

5.2% 6.4% 4.0% 4.4% 6.9% 4.2% 3.1% 4.3% 33.6% 3.7% 3.2% 2.0% 2.8% 5.6% 25.7% 4.0% 1.0% 4.3% 7.8% 4.3% 4.9% 2.6% 11.8% 3.0% 4.3% 3.9% 5.1% 3.1% 6.7% 17.5%

58 34 24 27 17 14 4 7 3 33 6 5 4 10 3 25 6 7 16 24 11 6 5 12 15 16 49 6 3 -

5.7% 6.8% 4.6% 9.4% 4.9% 3.6% 1.4% 3.2% 4.5% 32.7% 6.4% 2.5% 1.5% 4.3% 5.3% 25.6% 6.0% 4.1% 5.1% 5.8% 8.7% 4.0% 4.0% 7.6% 6.5% 4.9% 5.7% 5.9% 7.7% -

255 86 170 88 108 59 44 36 11 24 29 84 61 39 17 19 28 61 63 115 26 51 20 40 54 96 211 31 10 3

25.2% 17.3% 32.6% 30.5% 31.0% 15.7% 14.9% 15.5% 17.9% 23.7% 33.3% 46.1% 21.0% 16.4% 28.3% 19.5% 29.8% 35.8% 20.4% 27.5% 20.9% 31.7% 15.4% 24.8% 24.2% 28.9% 24.8% 29.7% 25.9% 17.1%

198 105 93 45 58 94 64 17 14 19 16 47 58 25 10 26 25 38 61 71 29 36 19 33 41 69 161 26 8 2

19.5% 21.2% 17.9% 15.7% 16.7% 25.1% 21.6% 7.6% 23.3% 19.5% 18.1% 25.5% 20.2% 10.6% 16.5% 26.3% 26.1% 22.2% 19.7% 17.1% 23.4% 22.5% 13.9% 20.4% 18.0% 20.9% 19.0% 24.8% 21.1% 13.1%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them
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Table 62
Q59. Normal weightings
Q59. Which party do you think is best at handling the following issues? Making Britain a more equal society where opportunity and wealth are better shared
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

209 114 95 42 70 97 163 17 7 7 3 10 154 13 7 9 5 19 77 87 27 19 30 39 49 65 183 14 9 3

20.6% 23.0% 18.3% 14.5% 20.1% 25.9% 55.0% 7.3% 11.4% 7.4% 3.9% 5.2% 53.2% 5.5% 10.7% 8.9% 5.1% 11.1% 24.8% 20.9% 21.1% 11.6% 22.3% 24.2% 22.0% 19.6% 21.5% 12.8% 24.9% 15.4%

278 149 129 101 90 88 21 157 14 8 35 37 18 141 18 11 38 41 86 125 29 38 43 55 65 69 231 36 5 6

27.5% 30.2% 24.9% 34.8% 25.9% 23.3% 7.1% 68.6% 22.0% 8.4% 40.0% 20.1% 6.2% 59.3% 28.9% 10.7% 40.2% 24.1% 27.8% 29.9% 23.1% 23.6% 32.1% 33.7% 28.8% 21.0% 27.2% 34.4% 13.0% 30.9%

82 54 28 22 31 29 22 10 25 6 7 8 21 13 17 8 7 10 39 28 8 7 16 4 16 34 70 6 4 2

8.1% 10.9% 5.5% 7.7% 9.0% 7.6% 7.5% 4.3% 40.0% 5.9% 7.9% 4.4% 7.2% 5.5% 26.9% 7.9% 7.6% 6.0% 12.8% 6.8% 6.1% 4.2% 12.3% 2.4% 6.9% 10.3% 8.2% 5.5% 11.4% 10.9%

63 32 31 25 23 14 6 7 1 39 6 3 4 9 3 32 5 8 14 30 13 5 6 14 17 18 55 5 3 -

6.2% 6.4% 6.0% 8.6% 6.7% 3.8% 1.9% 3.1% 2.2% 38.8% 6.4% 1.9% 1.3% 3.7% 5.3% 32.2% 5.2% 4.9% 4.6% 7.2% 10.5% 3.3% 4.3% 8.8% 7.5% 5.5% 6.5% 4.4% 7.7% -

192 60 132 61 79 51 36 16 9 17 15 79 43 33 8 17 16 57 40 72 25 55 24 23 32 81 161 21 7 3

19.0% 12.2% 25.4% 21.2% 22.9% 13.7% 12.0% 7.2% 14.3% 16.9% 16.8% 43.4% 14.8% 13.7% 12.6% 17.3% 16.8% 33.2% 12.9% 17.3% 19.8% 34.3% 18.3% 14.3% 14.3% 24.4% 18.9% 20.2% 19.6% 15.4%

189 85 104 38 53 97 49 22 6 23 22 46 50 29 10 23 24 35 53 75 24 37 14 27 46 63 151 24 9 5

18.6% 17.3% 19.9% 13.2% 15.4% 25.8% 16.5% 9.6% 10.0% 22.6% 24.9% 25.0% 17.3% 12.2% 15.7% 22.9% 25.0% 20.7% 17.1% 17.9% 19.3% 23.0% 10.7% 16.6% 20.6% 19.2% 17.7% 22.7% 23.4% 27.4%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Labour

Liberal Democrat

UKIP

Don't know

None of them
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Table 63
Q60. Normal weightings
Q60. Which party do you trust most on each of the following issues? Economy
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

442 247 196 79 158 205 256 41 26 30 21 58 247 51 29 37 23 49 164 192 37 50 64 74 100 141 379 45 13 5

43.7% 50.1% 37.6% 27.2% 45.6% 54.6% 86.4% 17.9% 41.7% 29.6% 24.2% 31.8% 85.1% 21.3% 46.5% 36.9% 24.3% 28.6% 53.0% 46.0% 29.0% 31.4% 48.5% 45.5% 44.4% 42.6% 44.5% 43.0% 35.7% 24.5%

189 95 94 74 59 56 2 128 4 8 19 22 2 108 5 5 19 37 42 71 28 46 30 32 49 45 156 18 5 9

18.6% 19.3% 18.0% 25.5% 17.0% 14.9% 0.8% 55.8% 6.8% 8.2% 21.0% 12.1% 0.6% 45.5% 7.6% 5.1% 20.3% 21.3% 13.7% 17.1% 22.2% 28.9% 23.0% 19.7% 21.8% 13.6% 18.4% 17.4% 13.8% 46.7%

50 23 27 21 12 17 7 8 18 5 5 4 7 11 8 7 6 12 18 21 5 5 11 4 10 17 41 6 3 *

4.9% 4.7% 5.2% 7.1% 3.5% 4.6% 2.2% 3.5% 29.4% 4.7% 5.7% 2.2% 2.3% 4.5% 13.5% 6.9% 6.0% 6.7% 5.7% 5.1% 4.4% 3.4% 8.2% 2.4% 4.3% 5.1% 4.8% 5.4% 6.7% 2.1%

57 28 29 19 20 18 5 5 1 36 6 1 4 6 3 30 6 7 21 23 7 6 5 10 8 24 47 5 3 1

5.6% 5.7% 5.6% 6.6% 5.9% 4.7% 1.7% 2.2% 2.3% 36.4% 7.1% 0.8% 1.5% 2.5% 5.3% 29.7% 6.6% 4.2% 6.7% 5.6% 5.9% 3.5% 3.8% 6.2% 3.8% 7.2% 5.6% 5.2% 7.7% 7.1%

275 100 175 97 97 80 27 47 12 21 37 97 30 62 17 21 40 67 64 109 49 53 22 42 58 104 227 30 14 4

27.1% 20.2% 33.6% 33.6% 28.0% 21.3% 9.0% 20.7% 19.8% 21.1% 42.0% 53.1% 10.4% 26.2% 27.1% 21.4% 42.7% 39.0% 20.8% 26.2% 38.6% 32.7% 16.6% 26.2% 25.8% 31.5% 26.7% 29.0% 36.1% 19.7%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 64
Q61. Normal weightings
Q61. Which party do you trust most on each of the following issues? NHS
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

226 135 92 44 67 115 176 9 5 14 3 17 167 6 3 16 6 29 97 91 19 19 28 34 52 88 202 13 9 2

22.4% 27.3% 17.6% 15.2% 19.4% 30.6% 59.6% 3.7% 8.8% 14.0% 2.9% 9.4% 57.5% 2.6% 5.1% 15.8% 6.1% 16.7% 31.3% 21.9% 15.4% 11.8% 21.4% 20.7% 23.3% 26.6% 23.8% 12.4% 23.3% 12.4%

354 189 165 107 120 127 26 183 18 18 49 48 23 172 26 15 48 54 100 154 41 58 54 61 91 87 293 42 11 9

35.0% 38.3% 31.8% 36.9% 34.5% 33.9% 8.7% 79.7% 29.1% 17.8% 55.3% 26.5% 8.1% 72.1% 41.9% 15.3% 50.9% 31.4% 32.3% 37.0% 32.6% 36.3% 40.4% 37.6% 40.4% 26.3% 34.4% 39.8% 29.0% 45.8%

74 41 33 21 25 28 9 10 28 9 6 7 9 18 16 12 7 11 28 32 5 10 14 6 10 30 60 11 3 -

7.3% 8.3% 6.4% 7.2% 7.3% 7.5% 2.9% 4.5% 44.8% 9.1% 7.1% 4.0% 3.1% 7.4% 25.3% 12.1% 7.4% 6.6% 8.9% 7.6% 3.9% 6.3% 10.6% 3.9% 4.5% 9.0% 7.1% 10.9% 6.7% -

56 24 32 26 19 11 6 8 2 34 4 2 5 3 7 28 8 4 16 22 9 10 9 11 8 21 49 4 2 1

5.6% 4.9% 6.2% 9.0% 5.6% 2.9% 2.0% 3.4% 3.2% 33.8% 4.9% 1.1% 1.6% 1.1% 11.9% 27.9% 8.0% 2.2% 5.0% 5.2% 7.0% 6.3% 6.8% 6.8% 3.4% 6.4% 5.7% 3.7% 6.3% 7.1%

302 105 197 92 115 95 79 20 9 25 26 108 86 40 10 29 26 74 69 118 52 63 28 50 64 105 247 35 13 7

29.8% 21.2% 37.9% 31.8% 33.2% 25.1% 26.7% 8.6% 14.1% 25.3% 29.8% 59.0% 29.7% 16.8% 15.9% 28.9% 27.7% 43.2% 22.5% 28.2% 41.1% 39.3% 20.7% 31.1% 28.5% 31.8% 29.1% 33.2% 34.7% 34.6%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Labour
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UKIP

Don't know
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Table 65
Q62. Normal weightings
Q62. Which party do you trust most on each of the following issues? Immigration
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

214 122 91 50 67 97 158 17 12 1 4 20 147 16 14 6 5 25 99 82 21 12 34 39 49 70 191 14 8 1

21.1% 24.8% 17.6% 17.3% 19.3% 25.7% 53.3% 7.3% 18.7% 1.5% 4.5% 10.8% 50.7% 6.7% 21.8% 6.3% 4.9% 14.9% 32.1% 19.6% 16.6% 7.5% 25.5% 23.8% 21.7% 21.1% 22.5% 13.1% 20.5% 5.2%

164 82 82 69 51 45 7 112 5 4 15 19 9 88 7 - 20 30 37 64 28 34 31 29 44 36 140 18 3 4

16.2% 16.7% 15.8% 23.8% 14.7% 11.8% 2.3% 48.7% 7.7% 4.3% 16.4% 10.5% 3.2% 36.9% 10.7% - 21.3% 17.3% 12.0% 15.3% 22.6% 21.5% 23.5% 17.7% 19.5% 10.8% 16.4% 17.0% 7.4% 20.5%

36 18 17 9 12 15 2 7 15 1 4 5 4 13 8 2 3 3 16 15 3 2 6 2 3 15 26 4 3 3

3.5% 3.7% 3.4% 3.0% 3.4% 4.0% 0.6% 3.2% 25.0% 0.9% 4.7% 2.8% 1.5% 5.7% 12.6% 1.7% 2.7% 2.0% 5.1% 3.7% 2.1% 1.1% 4.2% 1.5% 1.3% 4.5% 3.0% 4.2% 8.5% 13.4%

264 132 132 67 97 101 55 34 12 83 29 39 53 44 12 76 36 37 61 125 35 44 26 39 53 100 219 29 12 4

26.1% 26.7% 25.5% 23.0% 27.9% 26.8% 18.6% 15.0% 19.8% 83.0% 32.8% 21.4% 18.2% 18.5% 19.3% 76.2% 38.1% 21.7% 19.6% 29.9% 27.6% 27.5% 19.9% 24.0% 23.7% 30.2% 25.7% 27.7% 32.6% 22.3%

335 139 196 95 120 119 75 59 18 10 37 100 77 77 22 16 31 76 96 132 39 68 36 53 76 111 276 40 12 7

33.1% 28.1% 37.8% 32.9% 34.7% 31.7% 25.2% 25.8% 28.7% 10.3% 41.6% 54.5% 26.4% 32.2% 35.6% 15.7% 32.9% 44.1% 31.1% 31.6% 31.1% 42.4% 26.9% 33.0% 33.8% 33.4% 32.4% 38.0% 31.0% 38.6%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 66
Q63. Normal weightings
Q63. Which party do you trust most on each of the following issues? Defence
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

396 233 164 70 131 196 223 39 23 23 24 58 214 58 22 26 28 42 153 172 33 38 49 65 91 128 333 42 15 6

39.1% 47.2% 31.5% 24.2% 37.6% 52.0% 75.2% 17.1% 37.5% 23.2% 27.5% 31.6% 73.9% 24.3% 35.3% 26.4% 29.4% 24.6% 49.4% 41.3% 26.5% 23.6% 36.9% 40.0% 40.4% 38.7% 39.2% 39.9% 41.1% 29.2%

163 83 79 60 56 47 10 102 4 4 16 23 5 92 4 8 20 28 40 63 22 37 27 27 41 41 136 17 5 5

16.1% 16.9% 15.3% 20.8% 16.2% 12.4% 3.5% 44.6% 7.3% 4.3% 18.1% 12.4% 1.6% 38.4% 7.2% 7.6% 21.1% 16.4% 13.1% 15.2% 17.8% 22.8% 20.3% 16.8% 18.1% 12.5% 16.0% 15.7% 14.1% 24.3%

44 16 28 18 12 14 7 12 12 5 3 4 8 9 7 7 5 7 12 24 5 3 8 6 6 13 33 7 4 -

4.4% 3.3% 5.3% 6.3% 3.3% 3.8% 2.5% 5.4% 19.3% 5.3% 3.9% 2.0% 2.6% 3.6% 11.8% 7.2% 5.1% 4.3% 4.0% 5.7% 4.0% 1.8% 6.3% 3.5% 2.8% 3.9% 3.9% 6.7% 9.8% -

68 40 28 32 19 17 9 6 1 37 6 2 11 7 3 27 6 13 21 23 11 13 5 8 16 29 57 7 3 1

6.8% 8.1% 5.4% 11.1% 5.4% 4.6% 3.0% 2.6% 2.3% 37.4% 7.1% 1.0% 3.9% 3.1% 5.3% 27.0% 6.6% 7.5% 6.8% 5.6% 8.8% 8.1% 3.6% 5.0% 7.0% 8.7% 6.7% 6.5% 7.7% 7.1%

341 121 221 109 130 102 47 70 21 30 38 97 52 73 25 31 36 81 82 134 54 70 44 56 71 120 291 33 10 7

33.7% 24.4% 42.5% 37.7% 37.4% 27.2% 15.8% 30.3% 33.6% 29.8% 43.4% 53.0% 18.0% 30.6% 40.4% 31.7% 37.8% 47.2% 26.7% 32.2% 42.9% 43.6% 32.9% 34.7% 31.7% 36.1% 34.2% 31.2% 27.4% 39.4%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 67
Q64. Normal weightings
Q64. Which party do you trust most on each of the following issues? Crime
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

359 205 155 76 120 163 205 36 17 21 21 48 208 43 16 21 27 42 146 143 29 41 47 51 86 118 303 39 14 4

35.5% 41.5% 29.8% 26.2% 34.7% 43.4% 69.3% 15.7% 27.3% 20.6% 23.2% 26.4% 71.8% 18.1% 25.8% 20.7% 28.2% 24.8% 47.3% 34.4% 23.2% 25.4% 35.7% 31.6% 38.0% 35.7% 35.5% 36.8% 36.3% 23.3%

172 88 84 67 55 50 12 107 5 4 17 22 1 104 6 4 19 30 42 66 23 40 22 30 43 47 143 20 2 7

17.0% 17.8% 16.2% 23.1% 15.7% 13.3% 3.9% 46.9% 8.7% 4.1% 19.2% 11.9% * 43.6% 9.5% 4.0% 20.3% 17.5% 13.6% 15.9% 18.4% 24.7% 16.9% 18.6% 19.2% 14.2% 16.7% 18.9% 5.8% 37.9%

60 32 28 22 22 16 10 11 24 7 4 3 4 13 15 11 2 14 23 25 8 4 16 5 5 23 49 8 3 -

5.9% 6.6% 5.3% 7.5% 6.5% 4.2% 3.5% 4.9% 38.5% 7.2% 4.0% 1.9% 1.5% 5.4% 24.1% 11.1% 2.4% 8.2% 7.5% 6.0% 6.2% 2.5% 12.3% 2.9% 2.3% 6.9% 5.8% 8.0% 6.7% -

67 37 30 21 22 24 8 9 1 36 6 4 10 7 3 30 7 7 18 26 11 13 10 11 12 24 57 6 3 1

6.6% 7.5% 5.8% 7.2% 6.3% 6.5% 2.6% 3.9% 1.5% 36.0% 6.8% 2.3% 3.3% 2.9% 5.3% 30.4% 7.1% 4.1% 5.9% 6.1% 8.4% 7.8% 7.2% 6.7% 5.5% 7.2% 6.7% 5.8% 9.2% 4.2%

355 132 223 104 128 123 61 66 15 32 41 105 67 71 22 34 40 78 79 157 55 64 37 65 79 119 300 32 16 7

35.0% 26.7% 42.9% 36.0% 36.8% 32.6% 20.7% 28.7% 24.0% 32.1% 46.8% 57.5% 22.9% 30.0% 35.3% 33.8% 42.0% 45.5% 25.7% 37.5% 43.9% 39.7% 28.0% 40.2% 35.0% 36.0% 35.3% 30.4% 42.0% 34.6%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 68
Q65. Normal weightings
Q65. Which party do you trust most on each of the following issues? Education
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

319 183 137 64 95 161 217 23 8 24 14 28 199 27 9 28 17 35 138 133 23 26 37 49 74 112 272 29 11 6

31.5% 37.1% 26.3% 22.1% 27.2% 42.8% 73.4% 9.9% 13.3% 24.3% 15.6% 15.3% 68.7% 11.5% 14.9% 28.4% 17.8% 20.4% 44.6% 31.9% 18.2% 16.0% 28.0% 30.3% 32.9% 33.8% 32.0% 27.6% 30.5% 34.2%

247 127 119 92 83 72 9 150 10 11 26 33 10 136 13 9 28 41 58 111 37 40 39 49 58 66 211 24 7 5

24.4% 25.9% 23.0% 31.6% 23.9% 19.3% 2.9% 65.5% 16.2% 10.8% 30.0% 17.8% 3.4% 57.3% 21.0% 8.9% 29.5% 24.1% 18.8% 26.6% 29.1% 25.2% 29.2% 30.0% 25.9% 19.8% 24.8% 22.6% 18.7% 25.1%

91 44 47 23 28 40 13 20 30 5 12 11 14 23 17 12 13 7 29 38 8 17 16 8 16 33 72 13 4 2

9.0% 8.9% 9.1% 8.0% 8.2% 10.6% 4.3% 8.7% 49.3% 5.0% 13.6% 6.0% 4.7% 9.8% 27.9% 11.7% 13.3% 4.1% 9.4% 9.2% 6.0% 10.4% 12.1% 4.9% 7.1% 9.9% 8.5% 12.3% 11.1% 8.8%

44 22 22 20 14 10 4 4 2 27 4 3 6 2 3 19 6 8 14 18 8 4 8 7 9 16 39 2 3 -

4.3% 4.6% 4.1% 6.9% 4.0% 2.7% 1.4% 1.7% 2.6% 27.3% 4.6% 1.4% 1.9% 0.7% 5.3% 18.9% 6.0% 4.7% 4.6% 4.4% 6.0% 2.4% 6.2% 4.0% 3.8% 4.7% 4.5% 2.3% 7.7% -

311 116 195 91 128 93 53 33 11 32 32 109 62 49 19 32 32 80 70 116 51 74 33 50 68 105 256 37 12 6

30.7% 23.6% 37.5% 31.4% 36.8% 24.7% 18.0% 14.2% 18.5% 32.6% 36.3% 59.5% 21.3% 20.6% 30.9% 32.1% 33.4% 46.8% 22.7% 27.9% 40.7% 46.0% 24.6% 30.9% 30.3% 31.8% 30.1% 35.1% 32.0% 31.9%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 69
Q66. Normal weightings
Q66. Which party do you trust most on each of the following issues? Welfare
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

231 138 93 48 71 112 180 7 3 14 8 18 173 9 1 14 8 23 92 89 32 17 28 42 51 81 203 17 8 4

22.8% 28.0% 17.8% 16.5% 20.5% 29.7% 60.7% 3.2% 5.2% 14.1% 9.2% 9.6% 59.8% 3.9% 2.1% 13.6% 8.9% 13.4% 29.8% 21.4% 25.4% 10.8% 21.3% 26.2% 22.5% 24.5% 23.8% 16.0% 21.0% 19.6%

355 178 177 99 129 127 34 184 18 20 42 48 26 178 29 14 43 48 99 160 35 61 47 61 89 95 292 45 11 8

35.1% 36.2% 34.0% 34.3% 37.1% 33.8% 11.4% 80.0% 29.0% 20.6% 47.3% 26.4% 9.1% 74.8% 46.9% 14.5% 45.1% 28.1% 32.2% 38.3% 27.6% 37.9% 35.5% 37.5% 39.7% 28.5% 34.3% 42.3% 29.1% 43.8%

75 40 35 24 19 32 14 14 26 4 6 9 15 15 17 10 8 11 32 32 8 3 18 6 14 23 62 9 3 1

7.4% 8.1% 6.7% 8.2% 5.4% 8.6% 4.8% 6.0% 43.0% 4.0% 6.9% 4.7% 5.1% 6.3% 27.3% 9.8% 8.0% 6.4% 10.4% 7.8% 6.4% 1.6% 13.9% 3.9% 6.4% 6.8% 7.3% 9.0% 6.7% 6.6%

60 35 25 28 16 16 4 6 2 35 6 4 4 2 5 29 10 9 22 21 10 7 7 7 11 27 51 6 3 -

5.9% 7.1% 4.8% 9.6% 4.7% 4.3% 1.5% 2.6% 3.0% 35.4% 6.9% 2.2% 1.5% 0.9% 8.3% 29.0% 10.8% 5.1% 7.0% 5.1% 7.8% 4.5% 5.1% 4.2% 4.9% 8.1% 6.0% 5.4% 7.7% -

292 101 190 91 112 88 64 19 12 26 26 104 71 34 10 33 26 80 64 114 41 72 32 46 60 106 244 29 13 6

28.8% 20.6% 36.6% 31.5% 32.2% 23.5% 21.6% 8.3% 19.8% 25.9% 29.7% 57.1% 24.4% 14.1% 15.4% 33.1% 27.2% 47.0% 20.6% 27.4% 32.8% 45.2% 24.2% 28.1% 26.5% 32.1% 28.6% 27.3% 35.5% 30.0%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 70
Q67. Normal weightings
Q67. Which party do you trust most on each of the following issues? The cost of living
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

318 192 125 52 100 166 218 25 14 15 11 29 208 34 11 19 15 30 130 130 29 27 38 48 74 110 270 30 14 4

31.4% 39.0% 24.1% 17.9% 28.9% 44.0% 73.5% 10.8% 23.1% 15.4% 12.0% 16.1% 71.7% 14.2% 18.1% 19.3% 15.3% 17.5% 42.3% 31.2% 23.4% 17.1% 28.7% 29.8% 32.8% 33.1% 31.7% 28.5% 36.7% 19.6%

272 127 145 110 98 64 17 155 7 11 34 32 14 131 13 10 36 55 66 117 29 59 39 50 73 67 229 30 8 5

26.8% 25.8% 27.8% 37.8% 28.3% 17.0% 5.7% 67.5% 11.2% 10.8% 38.0% 17.8% 4.7% 54.9% 20.5% 10.3% 37.7% 32.1% 21.3% 28.0% 23.3% 36.8% 29.6% 30.9% 32.5% 20.1% 26.9% 28.6% 20.7% 24.6%

75 37 38 24 20 31 13 11 27 7 9 6 14 11 23 7 9 9 28 39 5 3 22 7 8 25 62 8 3 3

7.4% 7.5% 7.3% 8.3% 5.9% 8.2% 4.3% 4.9% 44.6% 6.7% 10.0% 3.5% 4.7% 4.7% 37.6% 6.6% 9.6% 5.1% 9.0% 9.3% 4.2% 2.1% 16.8% 4.4% 3.4% 7.7% 7.3% 7.4% 6.7% 13.4%

60 29 30 20 21 19 11 1 - 39 2 5 8 4 3 33 2 8 18 21 15 6 5 12 11 25 54 5 1 -

5.9% 5.9% 5.8% 6.9% 6.1% 5.0% 3.6% 0.7% - 39.6% 2.7% 2.8% 2.9% 1.6% 5.3% 33.3% 2.5% 4.7% 5.7% 5.1% 11.8% 3.6% 3.6% 7.5% 5.1% 7.6% 6.3% 4.6% 3.3% -

289 107 182 84 107 97 38 37 13 27 33 110 46 59 11 30 33 69 67 110 47 65 28 45 59 104 236 33 12 8

28.5% 21.8% 34.9% 29.1% 30.8% 25.9% 13.0% 16.2% 21.1% 27.5% 37.3% 59.9% 15.9% 24.7% 18.4% 30.5% 34.9% 40.6% 21.7% 26.4% 37.3% 40.4% 21.4% 27.5% 26.2% 31.4% 27.7% 30.9% 32.6% 42.5%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 71
Q68. Normal weightings
Q68. Which party do you trust most on each of the following issues? Pensions & retirement
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

268 153 115 56 81 131 184 23 8 17 11 22 183 19 5 18 14 27 116 107 22 23 36 43 61 91 231 19 13 5

26.4% 31.1% 22.0% 19.3% 23.4% 34.7% 62.0% 10.1% 12.6% 17.4% 12.4% 12.0% 63.3% 8.1% 7.8% 18.5% 14.9% 15.6% 37.5% 25.5% 17.6% 14.4% 26.8% 26.5% 27.2% 27.4% 27.1% 18.2% 33.8% 27.5%

257 129 128 86 85 85 19 143 9 10 28 41 10 136 11 14 34 41 67 109 32 49 38 40 60 69 207 32 13 5

25.4% 26.1% 24.7% 29.8% 24.6% 22.7% 6.6% 62.3% 15.4% 10.2% 31.6% 22.5% 3.6% 57.1% 17.5% 14.1% 35.7% 23.8% 21.6% 26.2% 25.0% 30.6% 28.5% 24.8% 26.6% 20.7% 24.3% 30.8% 33.5% 28.9%

74 41 33 22 18 33 11 14 21 7 11 7 9 12 21 7 9 12 19 44 7 3 14 3 18 25 60 12 - 2

7.3% 8.3% 6.3% 7.5% 5.3% 8.9% 3.9% 6.0% 33.6% 6.8% 12.5% 4.0% 3.0% 5.1% 34.4% 7.5% 9.6% 7.0% 6.2% 10.6% 5.5% 2.1% 10.2% 2.1% 8.0% 7.5% 7.0% 11.5% - 8.8%

45 27 18 20 13 12 7 2 3 27 4 1 7 4 3 22 5 3 15 17 8 4 6 8 8 16 38 5 1 -

4.5% 5.5% 3.4% 6.8% 3.8% 3.3% 2.5% 1.0% 4.1% 26.8% 4.3% 0.7% 2.6% 1.6% 5.3% 22.3% 5.0% 1.8% 5.0% 4.1% 6.6% 2.8% 4.4% 5.2% 3.7% 4.8% 4.5% 5.1% 3.3% -

369 143 226 106 149 115 74 47 21 39 35 111 80 67 22 37 33 89 92 140 57 80 40 67 78 131 315 36 11 7

36.4% 29.0% 43.5% 36.6% 42.9% 30.5% 25.0% 20.6% 34.2% 38.9% 39.2% 60.8% 27.6% 28.1% 34.9% 37.7% 34.8% 51.8% 29.7% 33.6% 45.2% 50.0% 30.1% 41.3% 34.5% 39.4% 37.1% 34.4% 29.4% 34.8%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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